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RAPORT DE SPECIALITATE

Cu privire la  susținerea proiectului de hotărâre cuprinzând măsurile pentru gospodărirea Comunei  Tăureni

Conform Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002 , fiecare unitate administrativ teritorială are competenţa de a aproba programe de măsuri privind activităţile edilitar gospodăreşti autorităţilor administraţiei publice locale, instituţiilor publice, agenţilor economici şi cetăţenilor  pentru buna gospodărire a localităţilor, pentru instaurarea unui climat de ordine şi curăţenie pe teritoriul acestora. Asigurarea şi păstrarea curăţeniei şi ordinii pe teritoriul localităţilor, buna gospodărire a acestora şi respectarea normelor de igienă constituie o obligaţie fundamentală a autorităţilor administraţiei publice locale, a instituţiilor publice, agenţilor economici şi a altor persoane juridice, precum şi a cetăţenilor. 

Obiectivele cuprinse în programul de măsuri au drept scop participarea cetăţenilor, a instituţiilor publice, agenţilor economici şi persoane fizice, sub îndrumarea autorităţii publice locale, la acţiuni în vederea bunei gospodăriri, păstrarea curăţeniei, respectarea normelor de igienă precum şi înfrumuseţarea localităţii. Pentru îndeplinirea atribuţiilor ce le revin consiliile locale şi primarul comunei vor adopta şi vor dispune măsurile ce le revin privind conducerea, organizarea, coordonarea, îndrumarea şi controlul întregii activităţi de gospodărire, păstrarea ordinii şi curăţeniei în comună. În acest context s-a iniţiat proiectul de hotărâre pe baza următoarelor acte normative: 

- prevederile Legii nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

- prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 21/2002, privind gospodărirea localităţilor rurale şi urbane, cu modificările şi completările ulterioare; 

Faţă de cele prezentate mai sus, supun analizei prezentul proiect de hotărâre şi propun aprobarea acestuia în Consiliul local al comunei Tăureni.
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