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Proces verbal


Încheiat  azi data de 19.10.2015 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni .Consiliul local a fost  convocat prin Dispoziţia primarului nr. 151/15.10.2015.La şedinţă  sunt prezenţi  toţi consilierii.Şedinţa este legal  constituită .


La începutul  şedinţei secretarul comunei  Oltean Maria propune spre aprobare procesul verbal al şedinţei  anterioare : 12.10.2015 , se votează în unanimitate de voturi  cu  9 voturi „pentru” .


Preşedintele de şedinţă  dna Rusu  Dorina citeşte ordinea de zi :

          1.Proiect de hotărâre  privind   aprobarea exonerării de la plată, pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei TĂURENI sumele reprezentând venituri de natură salarială ce trebuie restituite drept consecinţă a constatării de către Curtea /Camera  de Conturi  Mureş 

          2.Proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării  dreptului  de preemţiune  asupra cumpărării  terenului   situat în  comuna Tăureni , nr.cadastral  50277 înscris în C.F. nr.50277
3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii spaţiului   de locuit  pentru  închiriere   dnei  Florea Cristina

Se supune la vot ordinea de zi, se votează  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la primul punct.

Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei  secretar   ce prezintă  Raportul de  specialitate înregistrat sub nr. 2328/7.10.2015.Arată  sporurile încasate de funcţionarii  publici  şi personalul  contractual  din aparatul de specialitate al primarului  şi ulterior constatate ca venituri  de natură  salarială  încasate necuvenit : spor de dispozitiv 25%,spor de confidenţialitate 15%(pt.secretar), spor de urbanism (încasat de secretar) şi  sume acordate în baza Contractului  colectiv de muncă ; precum şi  efectele Legii nr. 124/2014. Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2.


Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei secretar de a prezenta proiectul de hotărâre  şi Raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei  înregistrat sub nr. 2394/14.10.2015.Tot secretarul comunei explică  modalitatea  de vânzare cumpărare a terenurilor situate în extravilan.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu  9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.3 .


Tot secretarul  comunei  Oltean Maria prezintă proiectul  de hotărâre şi Referatul  de specialitate întocmit de consilierul cu  atribuţii contabilitate.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.4.


Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dnei secretar  care prezintă  consilierilor proiectul de hotărâre şi Raportul  de specialitate înregistrat  sub nr.2330/7.10.2015.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”; votul  a fost  luat în secret.

Discuţiile i au  sfârşit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Preş .de şed.   Secretar                  membrii



   Ss indescifrabil


Pt. conformitate cu  originalul,

