Copie
Proces verbal


Incheiat azi :14.07.2016 la sediul Primariei comunei  Taureni.Consiliul local a fost convocat prin Dispozitia primarului nr.140/8.07.2016  in sedinta ordinara de lucru .La sedinta sunt prezenti toti consilierii ,primarul si secretarul  comunei.Sedinta este deschisa de primarul comunei  Taureni.La inceputul sedintei secretartul comunei propune aprobarea procesului verbal al sedintei de consiliu din 29.06.2016 ,se supune la vot,se voteaza in unanimitate de voturi cu 9 voturi”pentru”.


Presedinte de sedinta  Baba Mihai citeste  si supune spre aprobare ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre    privind  aprobarea Regulamentului de organizare şi  funcţionare a  Consiliului local 
             2.Proiect de  hotărâre privind  aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016

 3.Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprenentantului  comunei  Tăureni în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREŞ
Se solicita completarea ordinii de zi cu inca un punct:


4.Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a Statului de functii a aparatului de specialitate al primarului comunei Taureni prin transformarea postului de natura contractuala de Consilier al primarului  sdudii superioare in consilier al primarului  Referent  studii mediii  grad profesioanl  Debutant.

Secretarul comunei arata ca desi  exista inca un proiect de hotarare  privind prelungirea contractului de inchririere a dnei Radu  Gabriela , nu poate fi sustinut in sedinta intrucat lipseste Raportul de specialitate care insoteste proiectul de hotarare; urmeaza a fi redactat  si prezentat la sedinta urmatoare.

Se supune la vot cele 4 puncte de pe ordinea de zi ,se voteaza in unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru.


Se trece la primul pct.

Presedintele  de sedinta Baba Mihai da cuvantul  dlui primar care citeste proiectul de hotarare, Regulamnetul de organizare si  functionare a Consiliului local si Raportul de specialitate intocmit de secretatrul comunei .Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare ,se voteaza in unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru”.


Se trece la pct.2 .

Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu prezinta proiectul de hotarare si Raportul de specialitate intocmit de consilierul cu atributii buget contabilitate  inregistrat sub nr. 1907/06.07.2016.Primarul comunei  explica detaliat  necesitatea adoptarii unei hotarari  de consiliu  pentru rectificarea bugetului local, sumele necesare pentru  acoperirea unor cheltuieli  legate de serviciul  de iluminat public,de bransamente pentru apa potabila in ceea ce priveste elaborarea proiectului  acestei investitii.

Se supune la vot proiectul de hotarare ,se voteaza in  unanimitate de voturi cu 9 voturi “pentru”.


Se trece la pct.3.


Primarul comunei  citeste Expunerea de motive inregistrata sub  nr.1916/08.07.2016 , proiectul de hotarare initiat de dansul , face referire la adresa inaintata de Asociata Intercomunitara ECOLECT MURES,Primarul comunei  explica rolul ce il indeplineste Asociatia Intercomunitara ECOLECT MURES la nivelul judetului ,deficientele ce le prezinta aceasta Asociatie in ceea ce priveste functionarea si utilitatea acesteia.Se supune la vot proiectul  de hotarare,se voteaza in unanumitate de voturi  cu 9 voturi “pentru”


Se trece la pct.4-cel adaugat pe ordinea de zi .


Primarul comunei prezinta proiectul de hotarare  initiat de dansul ,Nota de fundamentare inrtegistrata sub nr.1905/6.07.2016 .Primarul si secretarul comunei prezinta motivele  care au stat la baza adoptarii proiectului de hotarare .Se supune la vot proiectul de hotarare ,se voteaza in unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru”.


Presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.


Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

     Ss indescifrabil,

      Pt.conformitate cu  originalul ,secretar

