
Anunt 1
[bookmark: _GoBack]Comuna Tăureni, cu sediul în localitatea Tăureni, Nr. 256, în calitate de titular, anunţă publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de Mediu pentru ”Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism” aferent comunei Tăureni. Proiectul de plan şi Raportul de mediu pot fi consultate la sediul A.P.M. Mureş, str. Podeni, nr. 10, jud. Mureş şi la sediul  titularului de plan, zilnic în zilele de luni între orele 9:00 – 15:00 și marți-vineri între orele 09:00-12:00.
Comentariile și sugestiile publicului interesat se primesc în scris la sediul APM Mureș, zilnic între orele 9-12 sau prin fax 0265-314985, email: office@apmms.anpm.ro, cât și la sediul Primăriei Tăureni, în termen de 48 de zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunț.

Anunt 2
Comuna Tăureni, cu sediul în localitatea Tăureni, Nr. 256, în calitate de titular, anunţă publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de Mediu pentru ”Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism” aferent comunei Tăureni. Proiectul de plan şi Raportul de mediu pot fi consultate la sediul A.P.M. Mureş, str. Podeni, nr. 10, jud. Mureş şi la sediul  titularului de plan, zilnic în zilele de luni între orele 9:00 – 15:00 și marți-vineri între orele 09:00-12:00.
Comentariile și sugestiile publicului interesat se primesc în scris la sediul APM Mureș, zilnic între orele 9-12 sau prin fax 0265-314985, email: office@apmms.anpm.ro, cât și la sediul Primăriei Tăureni, în termen de 45 de zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunț.

