ROMANIA

JUDETUL MURES

PRIMARIA COMUNEI TAURENI

NR.   698 / 13.03.2017
                                                               RAPORT DE SUSTINERE
                                   cu privire la aprobarea proiectului bugetului general al unitatii                  


administrativ- teritoriale a Comunei Taureni pe anul 2017
Legea  nr. 6  /2017 privind bugetul de stat pe anul 2017, stabileste resursele impozabile la dispozitia statului si repartizare acestora in vederea realizarii obiectivelor de dezvoltare economica si sociala a tarii precum si pentru functionarea autoritatilor publice locale.

Fundamentarea veniturilor bugetului local se bazeaza pe constatarea  si evaluarea materiei impozabile si a bazei de impozitare in functie de care se calculeaza impozitele si taxele aferente,inclusive pe serii de date in scopul evaluarii corecte a veniturilor.

Prin prezentul referat informan Consiliul Local ca prin H.C.J.nr.27 din 01martie 2017 s-a repartizat pe unitati administrative-teritoriale sume din cota de 18,5% din impozit pe venit si sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale repartizare astfel :
· cod 21A0402000  - 242.000 lei

· cod 21A110600 -  109.000 lei

· cod 21A110500-     16.000 lei

           Conform deciziei nr.5419/22.02.2017 a sefului Administratiei Judetene a Finantelor Publice Mures, s-a aproba repartizarea pe primarii a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata si din cota de 18,5% din impozit pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale  unitatea noastra a primit suma de :

· cod 21A110600-      101.000 lei

· cod 21A0402000 – 226.000 lei
           Conform deciziei nr.6845/07.02.2017 s-a aprobat repatrizarea  sumelot defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor pentru finantarea cheltuielilor de personal din institutiile de invatamant preuniversitar de stat si finantarea cheltuielilor cu formarea continua si evaluatea personalului cheltuieli cu evaluarea periodica interna a elevilor,cheltuieli materiale , intretinera curenta , diferente salarile  cuvenite personalului didactic,drepturile asistentilor personali si a indemnizatiilor lunare acordate persoanelor cu handicap grav,plata stimulentelor educationale si finantarea ajutorului de incalzire lemna,combustibili petrolieri,pentru beneficiarii de ajutor social ,cod 21A110200 repartizate astfel:
· sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor cu salariile,sporurile ,indemnizatiile si alte drepturi salariale in bani,stabilite prin lege precum si a contributiilor aferente acestora ale unitatilor de invatamant preuniversitar de stat  - 459.000 lei

· sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor materiale,pregatite profesionala si evaluarea periodica a alevilor precum si cu cheltuieli prevazute la articolul bugetar ,,bunuri si servicii”pentru  institutiile de invatamant preuniversitar de stat  - 44.000 lei

      -   sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor cu                 ajutorul de incalzire cu lemne,carbuni si combustibili petrolieri pentru beneficiarii de ajutor social   -8.000 lei

     -   sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru drepturile asistentilor personali ai persoanelor cu handicap si indemnizatiile acordate persoanelor cu handicap  - 235.000 lei.
    -  sume defalcate din taxa pe valoare adaugata pentru finantare stimulentelor educationale acordate copiilor provenind din familii defavorizate in scopul stimularii participarii la invatamantul prescolar – 5000 lei

    Veniturile proprii propuse a fi incasate reprezinta suma de -  239.000 lei

    Cote defalcate din impozit pe venit (04.02.01.) – 108.000lei

    Subventii primite de la alte administratii pentru ajutor incalzire locuinte cu lemne ,carbuni si combustibili petrolieri  suma de 3.000 lei.

              Total venituri -1.795.000 lei
             Partea de cheltuieli se compune din:

           SECTIUNEA DE FUNCTIONARE
Administratia publica (cap.51.02) – s-a repartizat suma de 610.000 lei  din care suma de 420.000 lei pentru cheltuieli de personal si suma de 190.000 lei pentru bunuri si servicii.

Invatamant ( cap.65.02) – s-a repartizat suma de 529.000 lei din care suma de 459.000 lei  pentru cheltuieli de personal si suma de 70.000 lei pentru  finantarea cheltuielilor cu pregatirea profesionala, cheltuieli cu evaluarea periodica  a elevilor,precum si cheltuieli cu bunuri si servicii .
Invatamant ( cap.65.02)-  suma de 5000 lei la titlu 57.02 reprezentand tichete sociale.

Protectie civila si protectie contra incendiilor(cap.61.02)- propunem a aproba suma de 37.000 lei  din care 27.000 pentru cheltuieli de personal si suma de 10.000 lei pentru bunuri si servicii.

Alte cheltuieli in domeniul ordinei publice si sigurantei nationale(cap.61.02) -propunem a aproba suma de 68.000 lei  din care 42.000 pentru cheltuieli de personal si suma de 26.000 lei pentru bunuri si servicii.
Cultura,recreere si religie (cap.67.02) – la biblioteca s-a  suma de 5.000 lei pentru bunuri si servicii.
Camin Cultural (cap.67.02)- propunem a aproba suma de 6.000 lei pentru cheltuieli cu bunuri si servicii ,intretinere curenta.

Servicii recreative si sportive – sport ,propunem a aproba suma de 25.000lei pentru sustinerea Clubului sportiv ,, H.C. ARSENAL TAURENI”.
Asistenta sociala (68.02)- s-a repartizat suma de 270.000lei care se repartizeaza:          

· pentru salariile asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav s-a repartizat suma de -  143.000 lei.

· pentru indemnizatiile persoanelor cu handicap de titlu 57.02 suma  115.000 lei.

· pentru ajutor incalzire locuinta cu lemne,carbuni si combustibili petrolieri titlu 57.02 –suma de 12000 lei.

Servicii de dezvoltare publica ,locuinte,mediu si ape(cap.70.02) - propunem a aproba suma de 50.000 lei care a fost repartizata  astfel:

· suma de 35.000 lei -iluminatul public,bunuri si servicii
· suma de 15.000 lei - alte servicii in domeniul dezvoltarii comunale ,bunuri si servicii .

 Protectia mediului(cap.74.02 )- propunem a aproba suma de 45.000 lei , colectare,transport gunoi menajer si depozitare(salubrizare), bunuri si servicii,si pentru plata contributilei datorate
Transporturi,drumuri si poduri (cap.84.02)- propunem a aproba suma de 56.000 lei bunuri si servicii- reparatii curente ci cheltuieli materiale.
            Total cheltuieli sectiunea de functionare-1.696.000 lei
      SECTIUNEA DE DEZVOLTARE

Servicii de dezvoltare publica ,locuinte,mediu si ape(cap.70.02) - propunem a aproba suma 62.000 lei din care:                                                                                   -  -    suma de 44.000 pentru sistemul de iluminat public si manopera de montaj conform contract nr. 1463 si 1460 /2014,cheltuieli de capital

· suma de 18.000 lei pentru bransamente apa potabila- cheltuieli de capital

      Protectia mediului(cap.74.02 )- suma de 18.000 lei pentru racorduri apa uzata – cheltuieli de capital.

      Transporturi,drumuri si poduri (cap.84.02)-suma de 9.000 lei pentru cofinantare la investitia demarata prin P.N.D.R. modernizarea drumului communal D.C.118
Informam Consiliul Local ca la sfarsitul anului 2016 am avut un excedent de 541.620,79 lei  care va fi repartizata astfel:

             Acoperire goluri de casa   
-  Suma de 20.000 lei  sa fie aprobata la ,,Sume din anul precedent pentru acoperirea golurilor de casa.

 Pentru sectiunea de dezvoltare
Suma de 90.000 lei primita de la Fondul  Agricol de Dezvoltarea Rurala pentru realizarea proiectului ,,Prima Infiintare a Retelei Publice de Apa Uzate,Prima Infintare a Retelei Publice de Apa Potabila,Modernizare Strazii Secundare,Prima Infintare Gradinita cu Program Prelungit si Modernizare Camin Cultural” primita in anul 2015 si ramasa ca excedent se va folosi in anul 2016 cu aceiasi destinatie si  va fi trecuta pe cheltuiala la titlu 56.04 Programe din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala(FEADR),     repartizata astfel:                                                                        
-    cap.70.02(alimentare apa)-90.000 lei retea publica de apa potabila

     Transporturi,drumuri si poduri (cap.84.02)-suma de 123.000 lei pentru cofinantare la investitia demarata prin P.N.D.R. modernizarea drumului communal DC118
Diferenta de 308.620,79 lei va fi repartizata pe parcursul anului in functie de nevoie.
  Avand in vedere ca ,Scoala Generala Taureni are contabilitate proprie va rugam a aproba sumele propuse la capitolul 65.02 ,,Invatamant” ca anexa la bugetul local.

           Bugetul local al Comunei Taureni  este atat la venituri cat si la cheltuieli in suma de 1.795.000 lei
   Cu datele prezentate mai sus a fost intocmit prezentul referat de catre primarul Comunei Taureni si consilierul cu atributiuni de contabilitate.

                    PRIMAR,
Intocmit,

OLTEAN OVIDIU                                                          Consilier ,Ilea Elena

