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Proces verbal


Încheiat azi data de 29.05.2020 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul Local a fost convocat în ședință  ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr. nr.36/22.05.2020.La ședință sunt prezenți 8 consilieri ,lipsește dl  Rotar Ioan Sorin.
Există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței, astfel ședința este statutară.La începutul ședinței  Secretarul General  prin dna Babă Carmen      -secretar delegat , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței  anterioare din data de 30.04.2020.S-a votat cu 8 voturi pentru .

Având în vedere că mandatul președintelui de ședință a expirat , s-a  făcut  propuneri      pentru alegerea unui nou președinte de ședință pe perioada mai –iunie-iulie 2020.Dl Moldovan Mircea îl propune pe dl Mureșan Gheorghe.Se supune la vot ,se votează  cu 8 voturi pentru , astfel se votează proiectul de hotărâre  privind alegerea președintelui de ședință.


Dl Mureșan Gheorghe prezintă ordinea de zi :

1.  - Proiect de hotărâre    privind   aprobarea  contului  de execuţie  bugetară pentru  anul 2019  a comunei  Tăureni

            2.   -Proiect de hotărâre privind aprobarea și indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și a taxelor speciale, pe anul 2021

             3. -Proiect de hotărâre  privind modificarea Organigramei și a Statului de funcţii 

 pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Tăureni și a Consiliului Local 

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

Dl primar citește Referatul de specialitate înregistrat sub nr. 890/01.04.2020 și Raportul de specialitate înregistrat sub nr. 891/01.04.2020 .Potrivit Ordinului Ministrului Finanțelor Publice  nr.3751/2019 și a Legii nr.273/2006 , autoritățile locale au obligația anuală de a aproba execuția bugetară a anului precedent .Dl primar  detaliază punctual alcătuirea bugetului local pe anul 2019 veniturile și cheltuielile  realizate și efectuate în cursul anului 2019.Bugetul local pe anul 2019  a insumat la partea de venituri suma de   4.037.985 lei     iar la partea de cheltuieli suma de 4.061.527 lei. Dl primar citește proiectul de hotărâre și îl supune spre aprobare în plenul ședinței de consiliu .S-a votat cu 8 voturi pentru  .
Se trece la pct.2

Dl Mureșan Gheorghe dă cuvântul  dlui primar care prezintă Referatul de aprobare întocmit  de dânsul înregistrat sub nr. 828/26.03.2020 .Atât din referatul întocmit de dânsul cât și  din Raportul de specialitate rezultă necesitatea stabilirii și majorării  impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 cu rata inflației  comunicată de către Direcția Județeană de Statistică  Mureș ,aceasta fiind de 3,8%.În continuare citește principalele impozite și taxe aplicabile pt.  anul 2021: impozitul pe clădiri,pe teren, pe mijloace de transport ,alte taxe locale și taxe speciale , scutiri acordate unor categorii de persoane.Primarul comunei citește proiectul de hotărâre , îl supune spre aprobare  în  plenul ședinței, s-a votat  cu 8 voturi pentru așa cum a fost formulat împreună  cu anexele atașate, cu mențiunea că  a fost respectată  Legea nr.52/2003 rep.

Se trece la punctul următor.

Tot primarul comunei Tăureni  prezintă referatul de aprobare înregistrat sub nr. 1350/22.05.2020 și raportul de specialitate  înregistrat sub nr. 1351/22.05.2020 .Sunt enumerate motivele pentru  modificarea Organigramei  și a Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului  precum și cadrul legal  care stă la baza adoptării  unei hotărâri de consiliu .Citește proiectul de hotărâre cu anexele atașate:organigrama și Statul de funcții, arată principalele  modificări în structura aparatului de specialitate al primarului   cu mențiunea  că numărul de personal se încadrează  în numărul de personal  transmis de către Instituția Prefectului  Mureș.Se supune la vot proiectul de hotărâre,s-a votat cu 8 voturi pentru.
Dl Capătă  Teodor  arată  că este nemulțumit  că  este tot mereu înfundat șanțul din dreptul locuinței  și solicită  remedierea situației prin  efectuarea  unei lucrări cu rigole , cu dale.Dl primar  spune că o să se găsească o soluție  , doar dacă se va face o dezmembrare a terenului ce aparține  unei proprietăți private și eventual să fie făcută o donație către  UAT Tăureni pentru ca terenul să treacă în proprietatea comunei Tăureni pentru a se putea face investiții.
Drept pentru care am încheiat  prezentul proces verbal.
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