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Proces verbal


Incheiat  azi  8.01.2016 la sediul Primăriei  comunei  Taureni .Consiliul local a fost  convocat  prin Dispozitia primarului nr.8/5.01.2016 în şedinţă extraordinară .La şedinţă  sunt prezenti  8 consilieri ,lipsesşte Babă Mihai.
Sedinta este deschisa de  dl viceprimar  Moldovan Mircea ,şedinta este statutară fiind prezenţi  majoritatea consilierilor.La inceputul şedinţei secretarul comunei  Oltean Maria propune consilierilor aprobarea procesului verbal al şedinţei  anterioare  din 22.12.2015,se supune la  vot,se voteaza în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.

Secretarul comunei face apel  membrilor Consiliului local pentru  a face propuneri pentru  alegerea unui preşedinte de şedinţă.Dl Oltean Emil propune pe dna Călugăr Andreea Antonela.Nu mai sunt alte propuneri ,se supune la vot  această propunere ,se votează în unanimitate cu 8 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  citeşte ordinea de zi :


1.Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului  bugetar  pentru  anul  2015 secţiunea „Dezvoltare „ din excedentul bugetar al anului precedent , se votează   cu 8 voturi „pentru”.La acest punct secretarul comunei  prezintă  atât proiectul de hotărâre cât şi Raportul de specialitate  întocmit de consilierul cu  atribuţii buget contabilitate înregistrat sub nr. 35/5.01.2016 .Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.

Drept pentru care am încheiat  prezentul proces verbal.

Ss indescifrabil,
