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Proces  verbal


Încheiat  azi  10 .12.2010 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni .Consiliul local  a fost  convocat  prin  Dispoziţia primarului nr. 211/06.12.2010 .La şedinţă  sunt prezenţi :primarul, viceprimarul , secretarul  şi  toţi  comsilierii.La începutul şedinţei  secretarul propune aprobarea procesului verbal  încheiat  în data de 30.11.2010.Se votează în unaninimitate  de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Secretarul  comunei propune Consiliului local  să-şi  aleagă  un  nou  preşedinte de şedinţă.Dl Moldovan  Mircea îl propune pe dl  Babă   Mihai , nemaifiind alte propuneri ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru „. 


Preşedintele de şedinţă  dl  Babă  Mihai  prezintă  ordinea de zi:


1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2011 în comuna Tăureni


2.Proiect de  hotărâre privind însuşirea Raportului  de expertiză  a unui imobil constând în teren în suprafaţă  de 0,40 ha situat în comuna Tăureni,  sat  Tăureni ,f.n. în vederea construirii  unei  săli  de sport

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate  de voturi  cu 9  voturi  „pentru „.


Se trece la primul pct. -  caz în care preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dlui primar  care citeşte atât referatul  de specialitate care însoţeşte proiectul  de hotărâre cât şi proiectul de hotărâre  împreună  cu  anexa ce face parte integrantă  din aceasta.Consilierii nu propun majorarea  impozitelor şi taxelor cu 20 % prevăzută de Codul  Fiscal   ţinând cont de contextul  economic şi  social  actual  al populaţiei.
Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună  cu  Anexa ce face parte integrantă  din  aceasta , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru”.


Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi .Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dlui primar  Oltean Ovidiu  care citeşte Referatul  de necesitate întocmit de consilierul  cu  atribuţii impozite  şi taxe şi  achiziţii înregistrat  sub nr. 2811/08.12.2010 şi Expunerea de motive întocmită  de primar  şi proiectul  de hotărâre  iniţiat  de primar .Primarul comunei  arată  consilierilor raportul de expertiză  şi îl dă  spre consultare.Consilierul  Babă  Mihai şi  David Gabriela  arată  că  suma este mare pentru bugetul  local  al comunei , că  sunt cumpărate şi alte terenuri  dar  că   încă nu  s-a construit  încă nimic; dl primar  arată că pentru  a se construi   mai   întâi  trebuie identificat terenul şi pe urmă  executate lucrările.
Se  supune  la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi “pentru “.

Dl Babă  Mihai  propune ca angajaţilor Primăriei  să li se acorde drepturile prevăzute în contractul colectiv de muncă ,acestea nefiind achitate din  aprilie 2009 ,secretarul  comunei propune ca în cazul în care nu  există  sume suficiente alocate pentru  aceste cheltuieli  să fie aprobată  o  rectificare  de buget şi  să fie acordate retroactiv.D-na D-+6

avid Gabriela  este de acord   cu  achitarea acestor drepturi  restante personalului primăriei.


La finalul  şedinţei  primarul  propune Consiliului local  să-i   acorde  secretarului  comunei  calificativ pentru  anul  2010.Consiliul local îi  acordă  secretarului  comunei  calificativul “Foarte bine”  cu 9  voturi “pentru”.


Drept pentru care am încheiat prezentul process verbal.





Ss indescifrabil

  Primar             Secretar               Preş. de şedinţă                  Membrii 
