Copie 

Proces verbal


Incheiat azi data de 8.02.2016 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni .Consiliul local a fost  convocat prin Dispoziţia primarului  nr.57/3.02.2016.La şedinţă  sunt prezenţi  toţi consilierii , primarul şi secretarul comunei .

Sedinţa este deschisă de primarul comunei .

La începutul  şedinţei secretarul comunei  prezintă procesul verbal  al şedinţei de consiliu  din 29.01.2016, îl supune spre aprobare , se aprobă în unanimitate de voturi  cu  9 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  citeşte ordinea de zi :

          1.Proiect de hotărâre  privind  îndreptarea erorii  materiale cuprinse în  Hotărârea  Consiliului  Local  4/29.01.2016 

          2.Proiect de  hotărâre privind aprobarea Avizului  conform cuprinzând reţeaua şcolară de pe raza comunei  Tăureni

          3.Proiect de  hotărâre privind angajarea unui  avocat care să reprezinte Comuna Tăureni în litigiul care face obiectul dosarului nr.1705/102/2015

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la primul pct. de pe ordinea de zi .


Primarul  comunei  dă citire Raportului de suţinere întocmit de consilierul  cu  atribuţii  buget-contabilitate înregistrat sub nr. 317/4.02.2016.Aduce în atenţia Consiliului local  faptul că în H.C.L. nr.4/29.01.2016 s-au strecurat  unele erori  care trebuie îndreptate printr-o altă hotărâre.
Citeşte proiectul de hotărâre iniţiat de dânsul , componenţa bugetului local :partea de Venituri şi partea de  Cheltuieli .Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi  „pentru „.


Se trece la pct.2.

Tot primarul  comunei  Oltean Ovidiu  prezintă  Raportul de specialitate întocmit de secretar înregistrat sub nr. 267/01.02.2016 şi proiectul de hotărâre  iniţiat de dânsul .Se supune la vot, se votează  proiectul de hotărâre aşa cum a fost  formulat ,se votează în unanimitate de voturi cu  9 voturi „pentru”.

Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi.


Primarul comunei  citeşte Raportul de specialitate  înregistrat sub  nr. 308/4.02.2016 întocmit de secretar şi proiectul de hotărâre , primarul  reaminteşte consilierilor speţa  de pe rolul Judecătoriei  or.Luduş şi obiectul acestuia,citeşte proiectul de  hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Lucrările şedinţei  sunt închise ,drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.


Ss indescifrabil



Pt. conf. Cu originalul ,secretar

