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Copie 
Proces verbal


Încheiat azi  data de 7.01.2019 la sediul  Primăriei comunei  Tăureni în ședință extraordinară de lucru.Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.4 din 3.01.2019.La ședință sunt prezenți 7 consilieri, lipsește dl Hanuschi Vasile și Buțurcă  Marinela.
La începutul ședinței secretarul comunei  Oltean Maria propune aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 19.12.2018 , se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.


Ședința este deschisă  de dl primar  Oltean Ovidiu .


Președintele de ședință  Rusu  Dorina prezintă ordinea de zi :

           1.Proiect de hotărâre  privind   acoperirea  deficitului  bugetar pe anul  2018 ,secţiunea Dezvoltare  din  execedentul  bugetar  al  anului  precedent

Se votează  cu 7 voturi pentru ordinea de zi .

Dl primar Oltean Ovidiu în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre citește proiectul de hotărâre și Raportul de specialitate nr.3/3.01.2019 întocmit de către Consilierul cu atribuții buget- contabilitate .Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru .

Primarul comunei  prezintă o scurtă prezentare a Raportului  de evaluare a secretarului raportat la obiectivele și criteriile de evaluare a  funcționarilor publici  de conducere , se propune și se aprobă în unanimitate de voturi  calificativul  FOARTE BINE pentru anul 2018 .Raportul urmează  a fi aprobat și de primar  cf.HGR nr.611/2011.

Discuțiile i au sfârșit , drept pentru care am încheiat prezentul  proces verbal.

Ss indescifrabil.
