COPIE
PROCES VERBAL


Incheiat  azi data de  12.12.2013 la sediul  Primăriei   comunei  Tăureni.Consiliul local  a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului nr. 154/6.12.2013.La şedinţă  sunt prezenţi  8 consilieri ,lipseşte dl consilier  Oltean Emil. Şedinţa este statutară  şi este deschisă  de secretar.

Secretarul comunei  Oltean Maria propune aprobarea procesului verbal  al  şedinţei  anterioare din  data de 28.11.2013,se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru”.

Preşedintele de şedinţă  citeşte ordinea de zi:


1.Proiect de hotărâre  privind   aprobarea  modificării  organigramei şi  a statului de funcţii a Primăriei  comunei  Tăureni 

            2.Proiect de  hotărâre  privind aprobarea   alocării  unor sume din bugetul local în vederea  organizării          “ Pomul de Crăciun  2013  „     pentru  elevii  şi preşcolarii  Scolii Generale  şi  Grădiniţei  din  comuna Tăureni şi  pentru  achiziţionarea   ornamentelor  stradale  şi a artificiilor pentru  sărbătorile de iarnă  


3.Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării  sumei  de 3000 lei  de la bugetul local  pentru  tipărirea şi  difuzarea unei  cărţi  cu  Titlul „Vatra noastră  de dor „ 


4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul  2014 
Secretarul comunei propune modificarea ordinii de zi  la solicitarea dlui primar  şi anume  


Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  pe anul  2013 .

Se supune la vot ordinea de zi, inclusiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013 , se votează în unanimitate de voturi  cu  8  voturi „pentru”.

Se trece la primul  pct. de pe ordinea de zi:
Secretarul comunei  prezintă  atât proiectul de hotărâre  cât şi  Nota de fundamentare  întocmită de primar ; prezintă  necesitatea adoptării  unei  hotărâri de consiliu  pentru  asigurarea cadrului legal  de funcţionare a aparatului de specialitate al primarului ,se supune la vot proiectul de hotărâre,se votează în unanimitate de voturi   cu 8 voturi „pentru” .

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi :


Dna Oltean Maria prezintă  proiectul de hotărâre şi Raportul de specialitate înregistrat sub nr.  2634/5.12.2013 , se supune spre aprobare proiectul de hotărâre ,se votează  în unanimitate de voturi  cu 8 voturi  „pentru”. 

Se trece  la pct.3 de pe ordinea de zi.


 Tot secretarul  comunei  prezintă  în plenul  şedinţei  proiectul de hotărâre iniţiat  de primar  şi  Raportul  de specialitate înregistrat  sub nr. 2626/5.12.2013. Se supune la vot ,se votează în unanimitate   cu 8 voturi „pentru” .

Se trece la pct.4 de pe  ordinea de zi:


Preşedintele de şedinţă  Rusu  Dorina dă  cuvântul dnului primar   Oltean Ovidiu  care citeşte proiectul de hotărâre şi  referatul  de specialitate înregistrat  sub nr.2501/19.11.2013.Secretarul  comunei   arată că  atât proiectul de hotărâre  cât şi  Referatul de specialitate ,  taxele şi impozitele  au  fost  stabilite la nivelul  celor din anul  2013, cu o  singură modificare privind taxa de desfacere a căsătoriei pe cale administrativă   de la 400 lei la 500 lei  conform  Legii nr.127/ 2013..

Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”  proiectul de hotărâre şi anexa aşa cum  au  fost prezentate .


Se trece la pct.5 de pe ordinea de zi :


Primarul  comunei  Oltean Ovidiu  prezintă proiectul de  hotărâre şi Raportul de specialitate întocmit de  primar şi consilierul  cu  atribuţii  buget-contabilitate. Se supune la vot,se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru” .


Primarul  comunei  Tăureni Oltean Ovidiu  propune Consiliului local acordarea calificativului anual pentru  secretarul comunei  Oltean Maria .Consiliul local  acordă  calificativul  „foarte bine” în baza obiectivelor şi  a criteriilor de performanţă  prevăzute de  legislaţia în vigoare ,conform  Raportului  de evaluare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.




Ss indescifrabil,

