
Copie
Proces verbal

Încheiat azi  09. 0 9. 2022 la sediul Primăriei Comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 100/ 02. 09. 2022 în ședință ordinară de lucru . La ședință sunt prezenți toți consilierii.
La începutul ședinței, Secretarul General Oltean Maria propune aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 16. 08. 2022 , se supune la vot, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
La ședință este prezent primarul comunei și Secretarul General al UAT Comuna Tăureni.
Președintele de ședință doamna Rusu Dorina citește ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale pentru serviciile aferente platformei de depozitare a gunoiului de grad aparținând comunei Tăureni
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale pentru funcționarea sălii de sport și a terenului de sport aparținînd comunei Tăureni, județul Mureș.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Tăureni
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului cuprinzând achiziția de imobile
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
7. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico- economici stabiliți prin H. C. L. nr. 12/ 29. 01. 2021și nr. 15/ 30. 03. 2022 a investiției ,, Înființarea unui Centru Comunitar Integrat în comuna Tăureni, județul Mureș,, în vedera finanțării acestuia în cadrul P. O. R.  2014- 2020 , Cod SMIS 142987
Se supune la vot ordinea de zi, se voteaza in unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la punctul 1
Primarul comunei prezintă Referatele de aprobare intocmie  în acest sens cu nr. 1916/ 28. 07. 2022, Referatul nr. 2231/ 02. 09. 2022  cu proiectele de hotărâri intocmite în acest scop.A fost prezentat și Anunțul cuprinzând respectarea Dispozițiilor legale cu privind transparența decizională.
Doamna Secretar General Oltean Maria arată că în data de 07. 09.2022 a fost depus  un Amendament la proiectul de hotărâre înregistat sub nr. 2290/ 07. 09. 2022 insusit de membrii comisiei de specialitate referitor la initiativa rectificarii  bugetului  local cu sumă de 50000 de lei  capitolul 67. 02 Cultura  care apartine domnului viceprimar iar art. 2 din proiect sa fie completat cu data desfasurarii festivalului si locul de desfasurare al acestuia si anume:  în perioada 10- 11 septembrie 2022 pe domeniul public și prival al Comunei Tăureni. Consilierii sunt de acord cu aceste amendamente și le insușesc în totalitate.
Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru, în integritatea lui cu amendamente.
Se trece la pct. 2
Primarul comunei prezintă refertaul de aprobare înregistart sub nr. 1851/ 20. 07. 2022 și proiectul de hotărâre .
Se menționează faptul că fost respectată procedura transparenței decizionale conform Anunțului nr. 1866/ 21. 07. 2022.
Sunt enumerate taxele speciale pentru serviciile platformei de depozitare a gunoiului de grajd , domnul primar întreabă dacă dunt întrebări legate de acest punct. Nefiind întrebări se supune la vot proiectul de hotărâre integral, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la pct. 3
[bookmark: _GoBack]În calitate de inițiator al proiectului , dl primar prezintă Referatul de aprobare înregistat sub nr. 1584/ 20. 07. 2022, Raportul compartimentului de specialitate , cu mențiunea că atât proiectul de hotărâre cât și Referatul de susținere au fost afișate la sediul și pe site- ul Primăriei potrivit Anunțului nr. 1868/ 21. 07. 2022. Dl primar enumeră taxele propuse și supune spre aprobare taxele prezentate, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la pct. 4
Tot dl. primar citește Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2177/ 30. 08. 2022 și proiectul de hotărâre . Este prezentat cadrul legal de desemnare al reprezentantului Consiliului local în Consiliul de Administație al Școlii Gimnaziale Tăureni.
Doamna Boandă Florina a fost propusă prin vot ca să facă parte din Consiliul de Administarție a Școlii. Se supune la vot propunerea, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru proiectul de hotărâre în integritatea lui, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la pct. 5
Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul de susținere înregistart sub nr. 2225/ 02. 09. 2022  și prezintă sumar Regulamentul atașat. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează întegralitate cu anexa atașată în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la pct. 6
Dl. primar citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistart sub nr. 2238/ 02. 09. 2022 cu atribuțiile președintelui de ședință.
Dl. viceprimar a propus- o pe d- na Boandă Florina, nefiind alte propuneri, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Se trece la pct. 7
Tot primarul prezintă Referatul de susținere înregistart sub nr. 2234/ 02.09.2022 și  Coraportul intocmit  întocmit după inițierea proiectului de hotărâre sub nr. 2303/ 08. 09. 2022 insusit  de primar.
Modificarea indicatorilor tehnico economici a survenit urmare emiterii OUG nr. 64/ 2022 privind ajustarea   preturilor si a valorii devizelor generale in cadrul proiectelor finantate din fonduri externe nerambursabile .Se are în vedere  modificarea proiectului de hotărâre așa cum a fost întocmit ulterior la propunerea firmei de consultanță.
Au fost modificati usor indicatorii tehnico economici ai investitiei in urma propunerii inaintate de firma de consultanta, inclusiv proiectul de hotarare .
Dl. primar aduce precizări cu privire la aplicarea OUG nr. 64/ 2022 și este îngrijorat cu privire la finalizarea proiectului din cauza prețului materialelor de construcții.
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările aduse prin
Coraportul intocmit ulterior,  se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru.
Discuțiile iau sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.
Președinte  de ședință                           Secretar General
Rusu Dorina					Oltean Maria

