Copie

Proces verbal


Încheiat  azi :08.07.2014 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a fost  convocat  prin Dispoziţia primarului  nr.87/04.07.2014 .La şedinţă  sunt prezenţi  toţi consilierii.


Secretarul comunei  Oltean Maria deschide  şedinţa   de consiliu  .Supune spre aprobare procesul verbal  al şedinţei  anterioare din 30.06.2014 , se aprobă în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă Oltean Emil  citeşte ordinea de zi :

1.Proiect de  hotărâre  privind  acceptarea ofertei  de donaţie a unui imobil –teren situat în comuna Tăureni
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  bugetului local pe anul 2014 

3.Diverse 

Se supune la vot , se votează în  unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Preşedintele de şedinţă  dă  cuvântul  dlui primar  care citeşte proiectul de hotărâre însoţit  şi de Raportul de specialitate înregistrat  sub nr.1391/02.07.2014 .Primarul  aduce completări  în ceea ce priveşte proiectul de hotărâre ,detaliază necesitatea şi oportunitatea donaţiei  făcute în favoarea comunei  Tăureni .Se supune la vot,  se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi.


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu prezintă în plenul  Consiliului local  proiectul  de hotărâre şi  referatul de specialitate întocmit de primar şi  consilierul  cu  atribuţii  buget-contabilitate, primarul  comunei  explică  dnilor consilieri  necesitatea urgentării  reparaţiei  Căminului cultural  din comuna Tăureni , instituţie care  datorită  intemperiilor s-a degradat  iar pentru  a putea fi inchiriată  pentru  anumite evenimente  necesită reparaţii  şi igienizare.

Se supune la vot, se votează  proiectul de hotărâre în  forma în care a fost redactat .


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Ss indescifrabil

