                                                  PROCES   VERBAL
     Încheiat  azi:31mai 2010 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni .Consiliul  Local  a  fost  convocat  prin  Dispoziţia  primarului  nr.80/26.05.2010.La  şedinţă sunt  prezenţi consilierii,viceprimarul  şi  secretarul  comunei.Lipsesc consilierii  dl.Hanuschi  Vasile  şi  d-na  Călugăr  Andreea .

     Secretarul  comunei  Oltean  Maria  supune  spre  aprobare procesul  verbal  al  şedinţei  de  consiliu  din 29.04.2010;se  votează  în  unanimitate  de  voturi  cu  7  voturi,,pentru”.Preşedintele  de  şedinţă d-na  Rusu  Dorina citeşte  ordinea de zi:

1.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  rectificării  bugetului local  al  comunei  Tăureni.
2.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  contului  de  execuţie  bugetară  pe  anul  2009.

3.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Listelor  cu  inventarele  bunurilor  aparţinând  domeniului  public  şi  privat  al  comunei.

4.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  dării  în  folosinţă   gratuită  a  spaţiului  în  suprafaţă  de  58,52  mp. Cabinetului  medical  Individual – Dr. Blaga  Ana – Maria.

     Se  supune  la  vot  ordinea  de  zi ; se  votează  în  unanimitate  de  voturi cu 7  voturi ,,pentru”.
      Se  trece  la  primul  punct  de  pe  ordinea  de  zi:

      Preşedintele  de  şedinţă  dă cuvântul d-nei  secretar Oltean Maria ce  prezintă  proiectul  de  hotărâre  şi  Referatul  întocmit  de  primar  şi   consilierul cu  atribuţii  de  contabilitate  înregistrat  sub  nr.1404/2010. Se  votează  proiectul  de  hotărâre  în  unanimitate  de  voturi  cu  7 voturi,,pentru”.

       La  punctul 2  preşedintele  de  şedinţă  d-na  Rusu  Dorina  prezintă  în  plenul şedinţei  de  consiliu  proiectul  de  hotărâre  ce  vizează  execuţia  bugetară a  anului 2009  şi  Referatul  întocmit  de  primar  şi  consilierul  cu  atribuţii  buget-contabilitate  înregistrat sub nr.1387/14.05.2010,cu  anexa  ataşată proiectului  de  hotărâre.Secretarul  comunei Oltean  Maria  supune aprobării proiectul  de  hotărâre – se  votează  în  unanimitate de  voturi  cu  7  voturi,,pentru”.
Se  trece  la  punctul  3  de  pe  ordinea  de  zi:
Secretarul  comunei  citeşte proiectul  de  hotărâre  privind  aprobarea  Listelor  cu  inventarul  bunurilor  aparţinând  domeniului  public şi  privat  ale  comunei  împreună  cu Raportul  de  susţinere  înregistrat  sub  nr.1439/2010 şi arată  obligativitatea  Consiliilor  Locale  de  a  aproba  anual  Listele cu  inventarele ce  alcătuiesc  domeniul  public şi  privat  al  comunei , atât a Primăriei  cât  şi  a  celorlalte  instituţii  din  subordine(Şcoală,Bibliotecă,Cămin  Cultural).Se  supune  aprobării  proiectul  de  hotărâre ,se  votează  în  unanimitate  de  voturi  cu  7  voturi,,pentru”.
 La  punctul  4  de  pe ordinea  de  zi – preşedintele  de  şedinţă  d-na  Rusu  Dorina  citeşte  proiectul  de  hotărâre privind  aprobarea  dării în  folosinţă  gratuită a spaţiului  în  suprafaţă de  58,52 mp. Cabinetului  Medical  Individual –Dr.Blaga  Ana-Maria şi  Raportul  de  susţinere  a proiectului  de  hotărâre  înregistrat  sub  nr.1449/26.05.2010.Unii  consilieri  nu  sunt de acord  cu  regimul de  comodat  pentru  spaţiul  ce  urmează  a  fi  dat  în  folosinţă  gratuită  Cabinetului  Medical  Individual –dr.Blaga  Ana – Maria. Se  supune  la  vot , se votează  în  unanimitate  de  voturi cu  7  voturi  ,,pentru” atribuirea   pe  termen  de  2  ani  a  spaţiului  medical  în  suprafaţă  de  58,52 mp. Cabinetului  Medical  Individual  - dr.Blaga  Ana - Maria .

         Drept  pentru  care  am  încheiat  prezentul  proces  verbal.
  Preşedinte de şedinţă
              Secretar                        Membrii C.L.

