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Proces verbal


Incheiat azi data de 27.05.2018 la sediul Primăriei comunei  Tăureni.Consiliul local a fost convocat în  ședință ordinară de lucru prin Dispoziția primarului nr.69/21.06.2018.La ședință  sunt prezenți  8 consilieri , lipsește dl Capătă  Teodor.Sunt prezenți  dnii  Cheșa Daniel și dl  Daroși Cristian  din partea P.N.L. Mureș .Lipsește primarul  comunei .Ședința este deschisă de secretarul comunei  Oltean Maria ; supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de consiliu din 13.05.2018 ,se votează  în unanimitate cu 8 voturi pentru.


Președintele de ședință   dna Rusu  Dorina prezintă ordinea de zi :

    
1.Proiect de hotărâre privind   aprobarea P.U.Z. „introducere în intravilan și stabilire zonă funcțională pentru zootehnie și producție ,loc.Tăureni „   pentru suprafața de 8,5 ha 

 
2.Proiect de  hotărâre privind   reorganizarea Comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Tăureni

3.Diverse
Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.


Se trece la primul  pct.


Viceprimarul dl Moldovan Mircea roagă președintele de ședință să prezinte  proiectul de hotărâre. Dna Rusu  Dorina citește în plenul ședinței proiectul de hotărâre, Expunerea de motive  întocmită de primar și înregistrată sub nr. 1452/05.06.2018 .Din materialele prezentate rezultă necesitatea  adoptării unei hotărâri de consiliu pentru introducerea  în intravilan și stabilire zonă funcțională pentru zootehnie și producție localitatea Tăureni –pentru suprafața de 8,5 ha.Este prezentat  cadrul legal care justifică  din punct de vedere juridic legalitatea proiectului  de hotărâre .Se menționează  faptul că au fost respectate dispozițiile Legii transparenței decizionale în administrația publică .Secretarul comunei  aduce lămuriri cu privire la necesitatea adoptării hotărârii de consiliu  și prezintă cadrul legal de susținere a proiectului de hotărâre.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate  cu 8 voturi pentru proiectul de hotărâre.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi .

Secretarul comunei  aduce precizări cu privire la necesitatea reorganizării Comisiilor de specialitate .

Atât dl Cheșa D.  cât și  dl Daroși Cristian  arată că cererea consilierilor de la  P.N.L. este întemeiată, că este singura comună care nu are cuprinși  toți consilierii validați în comisii.Menționează cadrul legal care îi  îndreptățesc pe consilierii  din P.N.L. să facă parte din  comisii : O.G.R. nr. 35/2002,Legea nr.215/2001. Dl Cheșa C mai spune că nu este nici legal și nici  moral ca dânșii  , adică  consilierii din partea  P.N :L. să  primească  doar jumătate din indemnizația lunară.
Dl Babă  Mihai spune că  nu se justifică  ca după  2 ani  să revină asupra componenței comisiilor de specialitate , și nu este obligatoriu ca toți  consilierii să facă parte din  comisii.Aceeași părere o are și dnii  consilieri  Luca Ioan și  Mureșan Gheorghe.Dl Cheșa  Daniel și dl Daroși insistă să fie incluși  în comisii de specialitate , și toți consilierii  să  colaboreze pentru  binele locuitorilor ,  iar orgoliile  să fie date la o parte.Arată că și la nivelul județului membrii P.N.L. și cu cei P.S.D.colaborează și  doresc să  se  stingă             «  conflictul «   dintre P.S.D. și P.N.L.  din comună, și cer doar să se respecte legea.Dl Babă Mihai spune că legea a fost respectată.Dna secretar  prezintă în plen  Raportul de specialitate  înregistrat sub nr. 1550/20.06.2018 –înscris din care rezultă  necesitatea adoptării  unei hotărâri de consiliu  privind reorganizarea  Comisiilor de specialitate.Dl Cheșa Daniel spune că ,  chiar dacă sunt tensiuni între membrii Consiliului Local  de la alte comune , totuși  toți  consilierii sunt incluși  în comisii de specialitate.
Dna Rusu Dorina citește  proiectul de hotărâre  inițiat de primar privind reorganizarea Comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local  al comunei Tăureni.Cei 2 membrii P.N.L. susțin proiectul de hotărâre (Hanuschi V și Buțurcă V.)Sunt prezentate cele 3 comisii pe domenii.Secretarul comunei arată că din punct de vedere juridic se impune reorganizarea comisiilor de specialitate așa cum  sunt prevăzute în proiectul de hotărâre.Dl Luca arată că nu vor vota favorabil , datorită compartamentului neadecvat a unor membrii P.N.L. în campania electorală . Se supune la vot proiectul de hotărâre ,acesta se votează astfel :
“Pentru “   : 2 voturi 

“Împotrivă“  :2 voturi

“ Abțineri “  : 4 voturi 

Astfel , proiectul  de hotărâre nu s-a votat.

Dl Cheșa spune că îi pare  rău că nu s-a votat proiectul de hotărâre , și mai spune că se vor adresa în instanță pentru recunoașterea dreptului pretins.


Discuțiile i-au sfârșit ,drept pentru care am încheiat prezentul proces  verbal. In final , dl Babă spune că refuzul aprobării proiectului de hotărâre se datorează și multitudinii de plângeri făcute de membrii P.N.L. .
 Preș. De ședință                                                    Secretar                        Membrii 

  Ss indescifrabil,
