Copie

Proces verbal

Incheiat azi : 22 august 2014  la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local a  fost  convocat  prin Dispoziţia primarului nr.103/18.08.2014 în şedinţă  ordinară de lucru.La şedinţă sunt prezenţi 8  consilieri.Lipseşte dl Babă  Mihai.

Secretarul comunei  supune spre aprobare procesul verbal încheiat  în data de 10.08.2014,se aprobă în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru”.

Preşedintele de şedinţă  citeşte ordinea de zi :

1.Proiect de  hotărâre  privind  aprobarea  iniţierii demersurilor  în vederea înscrierii provizorie în C.F. a dreptului  de proprietate publică  a suprafeţei  de 4000  m.p.
2.Proiect de hotărâre privind  încetarea contractului de închiriere  încheiat între Comuna Tăureni şi  Babă  Ioan  

Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi:

Preşedintele de şedinţă dă  cuvântul  dlui primar care prezintă  Proiectul de hotărâre şi Raportul de specialitate înregistrat  sub nr.1611/18.08.2014.Arată motivul pentru care se impune trecerea din domeniul privat în domeniul public.Se supune la vot,se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru”.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi:


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu  citeşte în plenul Consiliului local  Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1610/18.08.2014 întocmit de primar şi  secretar , a proiectului de hotărâre şi a cererii  depuse de dl Babă  Ioan .Se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8  voturi  „pentru”.


Discuţiile i-au sfârşit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.




Ss indescifrabil,



Pt. conformitate cu originalul 

