Copie
PROCES VERBAL


Incheiat azi:30.11.2010 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local al  comunei  Tăureni a fost convocat prin Dispoziţia primarului  nr.200 /24.11.2010.La şedinţă  sunt prezenţi :primarul,secretarul  şi cei 9 consilieri.La începutul  şedinţei  secretarul  comunei  propune aprobarea  procesului verbal al şedinţei  anterioare din data de 25.10.2010.Se aprobă  în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.

Preşedintele de şedinţă  d-na David Gabriela   citeşte ordinea de zi  :


1.Proiect de   hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din aparatul de specialitate a primarului pentru anul 2011. 


2.Diverse

Dl primar propune pe ordinea de zi  încă un pct  şi  anume :


3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului  local pe anul  2010

Se supune la vot ordinea de zi  ,se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi  ,inclusiv  pct.propus  ulterior de către dl primar.


Se trece la primul pct.de pe ordinea de zi .


Preşedintele  de şedinţă  dă cuvântul  dnei  secretar Oltean Maria care prezintă  Expunerea de motive înregistrată sub nr. 2157/27.09.2010,se votează  proiectul de hotărâre  în unanimitate de voturi cu 9 voturi  „pentru”.


Se trece la pct. propus   de dl primar privind rectificarea bugetului pe anul 2010


Preşedintele de şedinţă  dna David Gabriela dă  cuvântul  dlui primar  care citeşte atât referatul de susţinere întocmit de dânsul şi  consilierul cu  atribuţii  buget-contabilitate cât şi  proiectul de hotărâre şi Decizia nr.667/29.11.2010  a D.G.F.P. Mureş .se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi   cu 9 voturi „pentru”.


Drept pentru care am încheiat  prezentul proces verbal.



Ss indescifrabil.

