RAPORT  PRIVIND STAREA ECONOMICĂ ,SOCIALĂ ŞI  DE MEDIU  AL COMUNEI  ŞI  ACTIVITATEA   PRIMARULUI  PE ANUL 2009

In conformitate cu dispoziţiile  Legii nr.215/2001- Legea administratiei publice locale   primarul  comunei  are obligaţia de a prezenta Consiliului local  un Raport   anual privind starea economică ,socială şi de mediu a unităţii administrativ –teritorială.

Institţtia primarului –este autoritate  executivă  şi  îndeplineşte o funcţie de autoritate publică ,  asigurând respectarea drepturilor şi libertaţilor fundamentale ale cetăţenilor,a prevederilor Constituţiei  , precum  şi punerea în aplicare   a legilor ,a decretelor Preşedintelui  României , a hotărârilor ,ordonanţelor Guvernului ,a hotărârilor consiliului local ,a ordinelor miniştrilor, a prefectului precum  şi a hotărârilor consiliului judeţean .

Primarul reprezintã unitatea administrativ-teritorialã în relaţiile cu alte autorităti publice, cu persoanele fizice sau juridice române ori străine, precum şi în justiţie.

În prezentul Raport   este evidenţiată selectiv  activitatea desfăşurată de către  primarul comunei  Tăureni   în cursul anului 2009  în conformitate cu atribuţiile conferite de lege, aspecte  relevante, cu implicaţiile pe care le-au generat la nivelul dezvoltării economico-sociale a  comunei  Tăureni.
I. Preeliminarii

Raportul  cuprinde realizarea principalelor obiective   propuse  pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin primarului  în calitatea sa de şef al administraţiei publice  locale.
Raportul cuprinde  pe scurt rezultatele muncii fiecărei structuri din cadrul instituţiei. Astfel, este analizat modul de exercitare a controlului asupra legalităţii actelor administrative emise/adoptate de către autorităţile administraţiei publice locale(primar si  Consiliul local ), stadiul aplicării legilor reparatorii si îndeplinirea atribuţiilor de reprezentare în justiţie si în faţa altor organe jurisdicţionale .S-a urmărit cooperarea cu serviciile publice deconcentrate de la nivelul  Consiliului  judeţean   Mureş  pe baza  principiilor autonomiei , legalităţii , responsabilităţii  ,cooperării si  solidarităţii  în rezolvarea problemelor   comunei. În contextul aderării României la Uniunea Europeană, s-a monitorizat respectarea angajamentelor asumate,

creşterea gradului de absorbţie a fondurilor nerambursabile ,este  prezentat  managementul situaţiilor de urgenţă, a modului de cooperare între autorităţile administraţiei publice judeţene şi locale în cazul gestionării unor situaţii critice. 

II Rolul si atribuţiile primarului 
În calitate de şef al adminstraţie publice locale  , atribuţiile primarului sunt cele prevăzute în Legea  215/2001- rep.  privind administraţia  publică locală , cu completările şi modificările ulterioare si în alte dispoziţii speciale  din acte normative  în vigoare.
Primarul îndeplineşte următoarele atribuţii principale:

 a) atribuţii exercitate în calitate de reprezentant al statului, în conditiile legii;

 b) atribuţii referitoare la relaţia cu consiliul local;

 c) atribuţii referitoare la bugetul local;

 d) atribuţii privind serviciile publice asigurate cetăţenilor;

 e) alte atribuţii stabilite prin lege. 

În temeiul alin. (2) lit. a), primarul îndeplineşte funcţia de ofiţer de stare civilã şi de autoritate tutelară şi asigură funcţionarea serviciilor publice locale de profil, atribuţii privind organizarea şi desfăşurarea alegerilor, referendumului şi a recensământului. Primarul îndeplineşte şi alte atribuţii stabilite prin lege.

În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (2) lit. b), primarul: 

a) prezintă consiliului local, în primul trimestru, un raport anual privind starea economică, socială şi de mediu a unităţii administrativ-teritoriale;

 b) prezintă, la solicitarea consiliului local, alte rapoarte şi informări;

 c) elaborează proiectele de strategii privind starea economică, socială şi de mediu a unităţii administrativ-teritoriale şi le supune aprobării consiliului local. 

 În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (2) lit. c), primarul: 

a) exercită funcţia de ordonator principal de credite;

 b) întocmeşte proiectul bugetului local şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar şi le supune spre aprobare consiliului local;

c) iniţiază, în condiţiile legii, negocieri pentru contractarea de împrumuturi şi emiterea de titluri de valoare în numele unităţii administrativ-teritoriale;

d) verifică, prin compartimentele de specialitate, corecta înregistrare fiscală a contribuabililor la organul fiscal teritorial, atât la sediului social principal, cât şi a sediului secundar. 

În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (2) lit. d), primarul: 

a) coordonează realizarea serviciilor publice de interes local prestate prin intermediul aparatului de specialitate sau prin intermediul organismelor prestatoare de servicii publice şi de utilitate publică de interes local;

 b) ia măsuri pentru prevenirea  şi, după caz, gestionarea situaţiilor de urgentă;

 c) ia măsuri pentru organizarea executării şi executarea în concret a activităţilor din domeniile prevăzute la art. 36 alin. (6) lit. a)-d) din Legea nr. 215/2001- rep.

 d) ia măsuri pentru asigurarea inventarierii, evidenţei statistice, inspecţiei  şi controlului efectuării serviciilor publice de interes local prevăzute la art. 36 alin. (6) lit. a)-d), precum şi a bunurilor din patrimoniul public şi privat al unităţii administrativ-teritoriale;

 e) numeşte, sancţionează şi dispune suspendarea, modificarea şi încetarea raporturilor de serviciu sau, după caz, a raporturilor de muncă, în condiţiile legii, pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate, precum şi pentru conducătorii instituţiilor şi serviciilor publice de interes local;

 f) asigură elaborarea planurilor urbanistice prevăzute de lege, le supune aprobării consiliului local şi acţionează pentru respectarea prevederilor acestora;

 g) emite avizele, acordurile şi autorizaţiile date în competenţa sa prin lege şi alte acte normative;

 h) asigură realizarea lucrărilor şi ia măsurile necesare conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul protecţiei mediului  şi gospodăririi apelor pentru serviciile furnizate cetăţenilor. 

Pentru exercitarea corespunzătoare a atribuţiilor sale, primarul colaborează cu serviciile publice deconcentrate ale ministerelor şi celorlalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale din unitătile administrativ-teritoriale, precum şi cu consiliul judeţean.


În exercitarea atribuţiilor de autoritate tutelară şi de ofiţer de stare civilă, a sarcinilor ce îi revin din actele normative privitoare la recensământ, la organizarea si desfăşurarea alegerilor, la luarea măsurilor de protecţie civilă, precum şi a altor atribuţii stabilite prin lege, primarul actionează   şi ca reprezentant al statului în comuna sau în oraşul în care a fost ales.

III Organizare  şi  funcţionare a Primăriei comunei  Tăureni
Pentru punerea în  aplicare  a activităţilor date în competenţa sa , primarul  beneficiază potrivit legii de un  aparat de specialitate , pe care îl conduce .Acesta este structurat  pe compartimente funcţionale formate din  funcţionari publici şi personal  contractual.

Prin Hotărârea Consiliului Local  nr.9/28.07.2008 a fost  adoptat   Regulamentul  de organizare si funcţionare  a Consiliului  local  iar prin  Dispoziţia primarului  este  aprobat  Regulamentul  de ordine interioară  atât pentru  funcţionarii publici  cât şi pentru personalul  contractual.Prin  dispoziţia primarului nr. 160/17.09.2009 a fost revocată  Dispoziţia nr. 507/2007 privind  Comisia de disciplină  şi  totodată   prin acelaşi  act   administrativ a fost  reorganizată  şi   modificată Comisia de disciplină la nivelul  comunei . Comisia  paritară  este desemnată prin Dispozitia primarului nr. 170/24.09.2007
IV Activitatea desfaşurată şi rezultatele obţinute în anul 2009
În anul  2009  au fost  realizate  în  principal  următoarele   achiziţii  şi proiecte  demarate din  anii precedenţi ,cele mai importante fiind  următoarele:
-s-a  aprobat  Proiectul integrat  pe  Măsura 322  “Prima înfiinţare a reţelei publice de apă  uzată,Prima înfiinţare a Reţelei  Publice de apă potabilă .Modernizare străzi  Secundare ,prima înfiinţare Grădiniţă cu Program  Prelungit şi  Modernizare Cămin  Cultural 

-a fost iniţiată procedura de licitaţie pentru  achiziţionarea Serviciilor de proiectare,consultanţă  , asistenţă  tehnică şi  execuţie lucrări .

-au  fost   achiziţionate  Panouri  de afişaj şi  Totem luminos

-a fost  achiziţionat  imobilul  situat  în  comuna Tăureni  ,nr. 307  în vederea construirii unui nou  sediu  administrativ
- Teren pentru construire staţie de epurare a apelor uzate în suprafaţă  de  0,51 ha 
- Cladire  pentru  amenajare grădiniţă cu program prelungit şi teren aferent în  suprafaţă  de 750 m.p.

Ca ordonator de credite  m-a preocupat  aplicarea corectă a legislaţiei  în  domeniul financiar contabil ,a activităţii  finaciare  din  momentul  constituirii  angajamentelor  până la utilizarea fondurilor   şi   veniturilor proprii cât şi  a celor provenite  de la bugetul de stat . Am  monitorizat  şi analizat modul  de desfăşurare a  procedurilor  de  achiziţii  publice  ce au vizat   atât   achiziţionarea   imobilelor   evidenţiate în capitolul precedent cât şi  a altor servicii şi  obiecte de inventar .Am întocmit  împreună cu  consilierul cu  atribuţii  de buget-contabilitate  Rapoarte şi referate ce au stat la baza  emiterii  actelor  administrative  ca hotărâri de consiliu şi  dispoziţii.

Am avut în vedere  activitatea  de  asistenţă socială   - prin compartimentul de specialitate  au  fost întocmite anchete sociale  care au stat la baza acordării  ajutorului  social familiilor îndreptaţite cf. Legii nr. 416/2001,au  fost întocmite dosare  pentru  acordarea   alocaţiilor  de nou  născut, alocaţii  complementare şi  de susţinere, au fost monitorizaţi copii ale căror  părinţi    sunt  plecati la muncă în străinatate ,  au  fost   efectuate controale inopinate  familiilor numeroase  care prezintă  un grad ridicat  de risc  în ceea ce priveşte exercitarea  atribuţiilor părinteşti .
Au  fost  depistate  şi  ajutate persoane pentru  întocmirea dosarului în vederea obţinerii drepturilor ce derivă din  Legea  nr. 448/2006 –Legea privind protecţia persoanelor cu  handicap  şi  întocmirii  dosarelor de ajutor social ,prin  întocmire de anchete sociale la domiciliul  acestora ,de declaraţii   privind veniturile ce le realizează  ,inclusiv angajarea a  6  asistenţi personali  pentru îngrijirea  bolnavilor  încadraţi în grad grav de handicap.
Prin aparatul de specialitate al primarului  am   întocmit   232   dosare cuprinzand dreptul unor familii privind acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinţei cu  gaze naturale şi 33   de dosare reprezentând  ajutoare pentru încălzirea  locuţelor cu  lemne.Am sprijinit activitatea  de distribuţie a produselor alimentare (făina si  zahăr) persoanelor defavorizate din comună . 
Pe linie de urbanism    au  fost  eliberate 12   certificate de urbanism  şi   4  autorizaţii de construire,  au  fost întocmite   procese verbale de  recepţie a construcţiilor  autorizate şi  definitivate în vederea înscrierii  acestora în evidenţa Oficiului de Cadastru şi  Publicitate Imobiliară  , au mai fost  întocmite Certificate de   edificare  de construcţii pentru înscrierea acestora în  Cartea Funciară. 

Ca şi  ofiţer de stare civilă  m-am preocupat  de implementarea  sistemelor informatice  pe linie de stare civilă pentru  eficientizarea acestui serviciu ,  am  instrumentat  dosare şi  emis avize pentru transcrierea unor certificate  de stare civilă   procurate   în străinătate  , am întocmit situaţii  trimestriale , semestriale şi anuale,etc.am insistat pentru intrarea în legalitate a persoanelor care  nu deţin  acte de  stare civilă .Am urmărit aplicarea corectă a Legii nr. 119/1996- rep. cu privire la actele de stare civilă , cu modificările şi completările ulterioare şi  a  Metodologiei  pentru  aplicarea unitară a dispoziţiilor legii de mai sus , constând  în  :  întocmirea actelor de naştere ,casătorie, deces  ; înscrierea menţiunilor(deces,casătorie,divorţ,dobândire/pierderea  cetăţeniei  române,etc. ) pe marginea actelor de stare civilă exemplarul  I şi trimiterea   acestora şi la exemplarul II  ce se află la  Serviciul de stare civilă din cadrul Consiliului Judeţean Mureş  precum  şi  transmiterea acestora  Primăriilor vizate  care  au în  păstrare   registrele de stare civilă , am luat măsuri pentru gestionarea  corectă a Listelor cu  Codurile Numerice Personale ; am aprobat cererile cuprinzând  eliberarea  certificatelor de stare civilă pierdute ,deteriorate persoanelor  în drept.Am răspuns  prompt la toate solicitarile serviciilor publice locale de evidenţă a persoanelor  din ţară şi  altor instituţii   cu privire la eliberarea unor  Extrase pentru uzul organelor de stat   , formulând răspunsuri în termen  persoanelor şi instituţiilor  interesate.
În calitate de reprezentant  al statului  m-am ocupat de organizarea şi desfăşurarea   alegerilor europarlamentare  şi  prezidenţiale  în conformitate cu  dipoziţiile legale în materie de alegeri  ; împreuna cu persoana responsabilă  în domeniu  am  actualizat  Listele electorale permanente   în conformitate cu  prevederile  Legii nr. 35 / 2008 ; am reprezentat comuna în justiţie sau  am desemnat  o  a altă persoană  care să  reprezinte    interesele comunei  în  cauze aflate pe rol ,  fie în calitate de reclamant fie în calitate de  pârât .

Am iniţiat  proiecte de hotărâri  şi  am  asigurat  aproape 100 %  ducerea la îndeplinire a 53   de  hotărâri  adoptate în  cursul  anului  2009 ,  prin  aparatul de specialitate a primarului  .Au  fost  emise   234 de dispoziţii  cu  caracter normativ  şi individual , pe diverse domenii :asistenţă socială, convocări  ale  Consiliul local  , resurse umane ,constituirii comisiei de  licitaţii ,comisie de apărare, comitet  local pt.situaţii de urgenţă   ,comisii pentru   recepţii lucrări,  instituiri curatelă pentru persoane care nu îşi pot reprezenta singuri interesele în raport cu instituţiile statului -conform  Codului  Familiei  ,  etc.


Am luat  măsuri pentru inventarierea bunurilor din domeniul public şi privat  al comunei (Primărie,Şcoala, Biblioteca,Cămin Cultural)  fiind emisă  Dispoziţia nr.211/7.12.2009  ;  a fost selecţionată    arhiva  instituţiei  prin  eliminarea  documentelor   a căror  termene de păstrare au  fost expirate  , cu  avizul Direcţiei  Judeţene a Arhivelor Naţionale . Am întocmit Programul anual  cu  principalele acţiuni ce s-au desfăşurat  în cursul anului  2009.

În ceea ce  priveşte  activitatea  Serviciului  Voluntar  pt.Situaţii de Urgenţă au fost  revizuite Planurile de  evacuare în situaţii de urgenţă, a   Planului de  analiză  şi  acoperire a riscurilor, a Planului de  evacuare împotriva  inundaţiilor, fenomenelor meteorologice  periculoase,  accidente  la  construcţii   hidrotehnice  şi  poluări  accidentale  al  Comitetului local comunal pentru situaţii de urgenţă   TĂURENI, a Planului  de resurse umane şi   financiar . Au fost  efectuate  controale  inopinate  la gospodăriile populaţiei şi  la agenţii economici  de pe raza comunei  Tăureni  de către persoana responsabilă desemnată ca şi cadru    tehnic  P.S.I.
Pe linie de mediu  s-a  înfiinţat serviciul  Public de Salubritate a comunei  Tăureni prin Hotărârea Consiliului  local nr. 29/19.07.2009  şi s-a aprobat  delegarea serviciului   unei  societăţi  de profil S.C. Slcias S.A. Câmpia Turzii   iar în ceea ce priveşte  colectarea şi transportul  deşeurilor  există  contract  încheiat cu firma S.C. Salubrisarm  Sărmaşu .

Au fost intocmite lucrări şi  documente  pentru  aplicarea corectă a dispoziţiilor Legii nr.   477/2003 privind pregătirea economiei  nationale şi  a teritoriului  pentru  apărare, a  Legii nr. 132/1997 privind  rechiziţiile de bunuri  şi  prestările de servicii  în interes public , cu modificările şi completările ulterioare,sens în care a fost  întocmită  FIŞA  Cu  existentul  bunurilor rechiziţionabile ,ş.a..

În domneiul  culturii  am luat măsuri  de conservare a fondului  de bibliotecă ; pentru creşterea gradului  de responsabilitate  a autorităţilor locale (primar şi Consiliul local )  am  efectuat  controlul  condiţiilor igienico-sanitare pentru desfăşurarea în

bune condiţii a cursurilor şcolare în anul şcolar 2008-2009; obţinerea autorizaţiilor

şi avizelor sanitare de funcţionare a unităţii  de învatamânt.
În cursul  anului  2009, luna august ,ziua 15   am organizat  o sărbătoare  intitulata “Festivalul  Peştelui  “ ,urmând ca şi în  anii  următori  să  organizăm asemenea evenimente.
In domeniul aplicării  legilor cu caracter reparatoriu  în  calitate de preşedinte al  Comisiei locale de fond funciar   am   convocat periodic Comisia locală de fond funciar  şi am  finalizat  aplicarea   Legii nr. 247/2005  , prelevând restituirea  în natură  a terenurilor deţinute de foştii proprietari şi eliberarea tuturor  titlurilor de proprietate  ,m-am preocupat de întocmirea documentaţiilor persoanelor nominalizate pe anexele nr. 39 (Legea  nr. 1/2000 ) şi  anexa nr. 23 (Legea nr. 247/2005) pentru  a  beneficia de drepturile  aferente (despăgubiri în  echivalent bănesc, titluri de valoare, etc.)  ; am întâmpinat  dificultăţi pe acest segment   întrucat Autoritatea  Naţională pt.Restituirea Proprietăţilor  Bucureşti   transpune o parte din dosare Comisiei locale  Tăureni pentru  completări , se cer suplimentar  foştilor proprietari    o serie de acte  pentru întregirea dosarului  pentru  stabilirea  măsurilor reparatorii în  echivalent ,ceea ce  în  multe cazuri   completarea acestora se face anevoios    ,multe persoane renunţă  a  trimite actele solicitate  şi astfel  nu  pot beneficia de  drepturile prevazute de lege.În ceea ce priveşte  aplicarea   Legii nr. 10/2001 –rep. în luna decembrie s-au emis 2 dispoziţii de retrocedare  , una pentru  actualul sediu  administrativ  ce a fost  retrocedat  în natură  foştilor proprietari  şi una pentru  retrocedarea  unor terenuri  ce au fost disponibile  şi  au aparţinut foşilor proprietari deposedaţi  abuziv , ambele dispoziţii fiind atacate în parte  în  instanţă  -existând dosare pe rol  .
Am  contribuit  la  desfăşurarea campaniei agricole de primăvară şi am propus   măsuri pentru buna desfăşurare a campaniei  agricole din anul 2009.Am  susţinut  campania depunerii cererilor de sprijin ale producătorilor agricoli pentru plăţile directe pe suprafaţa, în conformitate cu prevederile OUG nr. 125/2006 , cu modificările şi  completările ulterioare.
În domeniul  fiscal am   urmărit  corecta înregistrare  a contribuabililor  atât a persoanelor fizice cât şi  a celor juridice , a colectării   debitelor  şi  amenzilor datorate  Primăriei ,aplicarea corectă de către  persoana  cu atribuţii impozite şi taxe  a prevederilor Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi a Hotărârii Consiliului local adoptată în acest  scop .

  Cetăţenii  din comună  se confruntă încă  cu  lipsa locurilor de muncă  ,veniturile realizate din agricultură  (majoritatea locuitorilor   se ocupă  cu  creşterea animalelor şi  cultivarea terenurilor)  sunt insuficiente   pentru  un trai decent   ,nu  au piaţă de desfacere pentru produsele agricole obţinute în  gospodărie  , având concurenţă  cu produsele  aduse din import   astfel  fiind nevoiţi   să  le vândă la preţuri  mici  . 
Împreună  cu  Consiliul local ,cu salariaţii  Primăriei   şi  cu  aportul  cetăţenilor  vom  stărui mai mult  pentru  binele locuitorilor  şi în acelaşi timp  vom milita pentru  respectarea drepturilor   cetăţenilor şi  a legislaţiei cu impact în  administraţia publică locală. , considerând că trebuie totodată sporite eforturile în vederea atingerii obiectivelor comunităţii şi creşterea nivelului de bunăstare al tuturor cetăţenilor.
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