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Proces verbal

Incheiat  azi :26.05.2015 la sediul  Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliul local al comunei  Tăureni  a fost  convocat prin Dispoziţia primarului nr.61/22.05.2015.La şedinţă  sunt prezenţi : primarul comunei,secretarul comunei  şi toţi  consilierii  împreună  cu  şeful de Post  de Poliţie.

Au fost invitaţi  cu adresă  scrisă membrii Consiliului Parohial  din comună pentru discutarea unor probleme ce ţin  de modul  de administrare a terenului  aferent cimitirelor din comună.Şedinţa este deschisă  de dl primar  Oltean Ovidiu , care la începutul acesteia informează  situaţia jalnică  a cimitirelor şi anume : cimitirul  „Soci”  nu are cale de acces de la drumul public , oamenii  sunt nevoiţi  să încalce alte proprietăţi ,  şi  să-şi  ducă  morţii  pe mâini până  la cimitir.Intrucât  terenurile  sunt întabulate în favoarea unor proprietari  , urmează  a se cere în instanţă  drept de servitute/ de trecere.O altă problemă  este tulburarea  posesiei  , a cimitirului de către animalele  lăsate libere aparţinând fermierului  Gabor Gheorghe , cetăţenii  sunt nemulţumiţi de faptele acestuia , animalele acestuia calcă  mormintele ,crucile şi cer urgent rezolvarea acestui aspect  pentru  a preîntîmpina  fapte antisociale ce se pot antrena dacă nu se rezolvă  această problemă.Tot dl primar  spune că  s-a discutat şi cu  preotul satului  , acesta i-a atras atenţia de nenumărate ori  cu privire  la acest  aspect .Dl Babă Nicolae –consilier parohial  spune că preotul  satului  este în măsură  să prezinte procesul  verbal  prin care i-au  fost  atribuit terenurile aferente cimitirului , mai spune că membrii  consiliului   parohial nu  pot  efectua  paza cimitirului .Atât membrii  Consiliului local cât şi  membrii  Consiliului parohial  sunt indignaţi  de modul de administrare a cimitirului  de către numitul Gabor Gheorghe ; cimitirul nu a fost dat pentru păşunat  de animale ci numai pentru a fi  cosit.Primarul  spune că în cazul în care există   proces verbal de atribuire a modului de administrare , şi este nerespectat ,acesta  ar trebui  reziliat de îndată  pentru nerespectarea clauzelor  acestuia.Părintele paroh  nu a  putut participa la această  şedinţă , anunţând în cursul zilei  că nu poate participa  .Membrii Consiliului parohial spun   că  duminică  să  fie prezentată situaţia cimitirelor  , în faţa locuitorilor , şi  eventual   să  fie reziliat contractul.


Dl primar  arată  că  ajutorul  şef de post  în unele situaţii  are  o atitudine necorespunzătoare  faţă  de câţiva cetăţeni  , în sensul că  se ridică  tonul  faţă  de  aceştia.Probleme de tulburare de posesie mai sunt în comună.Dl Babă  Mihai iese din sală.


Se trece la problemele  şedinţei de consiliu .Secretarul comunei  Oltean Maria propune spre aprobare  procesul  verbal al şedinţei de consiliu  din 6.04.2015; se votează în unanimitate de voturi .Secretarul comunei  propune alegerea unui nou preşedinte de şedinţă.Dl Moldovan Mircea o propune pe dna Călugăr Andreea, se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru” .Dl Babă  Mihai  intră în sală.


Preşedintele de şedinţă  prezintă ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind   desemnarea Comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei  Tăureni

            2.Proiect de hotărâre privind participarea Comunei  Tăureni la   Programul de stimulare a înnoirii parcului  auto şi achiziţionarea unui autoturism nou
  3.Proiect de hotărâre privind  validarea Dispoziţiei  primarului nr. 60/22.05.2015 

Se supune la vot ordinea de zi,  se votează în unanimitate de voturi  cu  9 voturi „pentru”.

Se trece la primul pct.de pe ordinea de zi.

Preşedintele de şedinţă  dă cuvântul  dlui primar care prezintă  Raportul de specialitate întocmit de secretar  înregistrat sub nr. 1308/19.05.2015  şi proiectul de hotărâre.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Tot primarul comunei  citeşte proiectul de hotărâre şi Raportul  /referatul de necesitate înregistrat sub nr. 1346/22.05.2015.Se supune la vot, se votează proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.


Se trece la pct.3 de pe ordinea de zi .


Primarul  comunei  Oltean Ovidiu  citeşte proiectul de hotărâre şi referatul întocmit de consilierul  cu atribuţii buget-contabilitate înregistrat  sub nr. 1333/22.05.2015 împreună cu Dispoziţia primarului nr. 60/22.05.2015.Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi „pentru”.Secretarul  comunei pune la dispoziţia consilierilor   actele/deciziile emise de Camera de Conturi , sentinţe civile .Drept pentru care am încheiat procesul  verbal.



Preşd . de şed.

 Membrii                            Secretar

                              Ss indescifrabil ,


Pt. conf.cu originalul-secretar
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