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PROCES VERBAL


Încheiat azi data de 12.07.2013  la sediul  Primăriei   comunei  Tăureni.Consiliul  local a fost  convocat prin  Dispoziţia primarului nr.83/10.07.2013  în şedinţă  extraordinară .La şedinţă  sunt  prezenţi  8  consilieri, lipseşte dl  Anca Ioan.Şedinţa este deschisă  de dna secretar  Oltean  Maria.Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare ,se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi  „pentru „.


Preşedintele de şedinţă   Rotar  Ioan  citeşte    ordinea de zi :


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea  rectificării  bugetului local  pe anul  2013 .


La acest  punct  secretarul  comunei  prezintă  atât proiectul de hotărâre cât şi  Raportul  de specialitate , de susţinere înregistrat  sub nr. 1389/11.07.2013.Secretarul  comunei  arată  motivul  pentru  care Centrul  regional  de Plăţi pentru  Dezvoltare  Rurală şi  Pescuit 7  centru  Alba a penalizat  instituţia cu  2%  la valoarea contractului  , în   sumă  de 33.251 lei.

Se supune la vot ,se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi „pentru”.


La finalul  şedinţei  dl  Luca Ioan  propune ca în perioada imediat următoare să  se facă  rectificare  de buget pentru  alocarea unui  sprijin  financiar  pentru  echipa de fotbal  a comunei  , pentru  a se înscrie  în  competiţiile organizate la nivel  zonal ;  sportul  fiind benefic  tinerilor.


Drept pentru  care am încheiat prezentul proces verbal.
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