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PROCES VERBAL


Incheiat :30.09.2010 la sediul  Primăriei  comunei Tăureni.Consiliul local  a fost  convocat prin  Dispoziţia  primarului nr. 134/24.09.2010.La şedinţă  sunt prezenţi  8 consilieri, lipseşte dl Hanuschi  Vasile.


Şedinţa este deschisă  de dl primar.


Secretarul  comunei  propune spre aprobare procesul verbal  al şedinţei  anterioare din  28.08.2010.Se supune la  vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.

Tot secretarul  comunei  Oltean Maria propune Consiliului local  alegerea unui  nou  preşedinte de şedinţă  potrivit Regulamentului  de organizare şi  funcţionare a Consiliului local.Dl Luca Ioan propune ca preşedinte de şedinţă  pe d-na David Gabriela.Nemaifiind  alte propuneri  se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru „.


Preşedintele de şedinţă   citeşte ordinea de zi :


1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  bugetului local pe anul 2010


2.Diverse


Se supune  la vot ordinea de zi şi  se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru „.


Se trece la primul  pct.


Preşedintele de şedinţă dă  cuvântul  dlui primar  ce prezintă proiectul de hotărâre şi  referatul  de susţinere înregistrat  sub nr. 2131/21.09.2010 , arată  că rectificarea bugetară  a fost pe minus, măsură  aplicată pentru toate unităţile administrativ teritoriale.

Se supune aprobării proiectul de hotărâre ,  se votează  în unanimitate de voturi  cu 8 voturi „pentru”.


La finalul şedinţei  secretarul  comunei  arată  Consiliului  local adresa Filialei  P.R.M. nr. 13/ 3.09.2010 şi prezintă  cererea înaintată  de către dna Şuteu  Rodica –Viorica Consiliului local  unde consemnează faptul  că  dânsa a contestat  decizia PRM Filiala Mureş  atât în anul 2009 cât şi în anul 2010 , există o hotărâre judecătorească   irevocabilă Sentiţa Civilă  nr.824/15.12.2009 pronunţată  de Tribunalul  jud.Mureş  prin care dna Suteu   Rodica a fost  repusă în funcţia de consilier , obligând Consiliul local  la acordarea indemnizaţiei  de consilier local  retroactiv cât şi la stabilirea situaţiei anterioare –accea de  consilier local.


Secretarul  comunei pune în vedere Comisie de validare aleasă  în cursul anului 2008 întocmirea unui  raport şi  să  procedeze pe cale de consecinţă , Consiliul  nefiind de acord.


Drept pentru care am  încheiat  prezentul proces verbal.

Ss indescifrabil.
