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Nr. 381/06.03.2015 
RAPORT DE SEPCIALITATE

privind aprobarea cuantumului unor taxe locale speciale percepute pentru eliberarea atestatului de producător agricol şi a carnetului de comercializare a produselor agricole 

Prin Legea nr. 145/2014 pentru stabilirea unor masuri de reglementare a pieţei produselor din sectorul agricol a fost abrogată Hotărârea Guvernului nr. 661 din 12 iulie 2001 privind procedura  de eliberare a certificatului de producător. 

Actul  normativ reglementează modalitatea legală de valorificare de catre producătorii agricoli,  persoane fizice, a produselor agricole proprii şi de exercitare a comerţului cu aceste produse  şi totodată stabileste noile documente  necesare  desfăşurării   activităţii de mai sus .

Astfel  a fost definit  Atestatul de producător – ce reprezintă  documentul eliberat persoanei fizice  care desfăsoara activitate economică în sectorul agricol si care atestă calitatea de producator agricol persoană fizică si se eliberează de primarii şi Carnetul de comercializare a produselor din sectorul agricol -  documentul utilizat de persoana fizică care deţine atestat de producător pentru exercitarea actului de comerţ cu ridicata sau comert cu amănuntul a produselor agricole obtinute in ferma /gospodaria proprie. 

Costurile generate de tipărirea acestor documente, potrivit art 5 alin 2 şi art 8 alin 2 din Legea nr. 145/2014 , se suportă de consiliile locale iar sumele cheltuite de acestea  se recuperează prin grija primarilor din sumele achitate de solicitanţi pentru eliberarea acestora, stabilite prin hotărârii ale autorităţii deliberative la propunerea autorităţii executive.   

Astfel de taxe speciale sunt reglementate  atât de Codul  Fiscal  cât şi de  art. 30 din Legea nr.273/2006  privind finanţele publice locale  potrivit căruia  - „(1) Pentru funcţionarea unor servicii publice locale, create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale, judeţene şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti, după caz, aprobă taxe speciale.

 (2) Cuantumul taxelor speciale se stabileşte anual, iar veniturile obţinute din acestea se utilizează integral pentru acoperirea cheltuielilor efectuate pentru înfiinţarea serviciilor publice de interes local, precum şi pentru finanţarea cheltuielilor curente de întreţinere şi funcţionare a acestor servicii ” 

Având în vedere motivele expuse mai sus şi în conformitate cu prevederile legale, propunem Consiliului Local  Tăureni  stabilirea taxei locale  speciale pentru eliberarea documentelor sus mentionate după cum urmează:

· Taxa pentru eliberarea atestatului  de producător - : 20 lei; 
· Taxa pentru eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol - 20 lei  
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