Copie 

Proces verbal


Încheiat azi  data de 20.03.2017 la sediul Primăriei  comunei  Tăureni.Consiliu local a fost  convocat prin  Dispoziția primarului nr.53/14.03.2017 , în ședință ordinară de lucru.La ședință sunt prezenți toți consilierii ,primarul și secretarul  comunei.Ședința este statutară ,este deschisă de dl primar Oltean Ovidiu .La începutul  ședinței secretarul comunei  Oltean Maria propune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 13.03.2017 ,se supune la vot ,se votează în unanimitate de voturi   cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință  Rusu Dorina citește ordinea de zi :

    
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2017


2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lurări de interes local pe anul 2017 

3.Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu  handicap grav  pentru semestrul II al anului 2016
Primarul comunei  propune  completarea ordinii de zi cu pct.4.


4.Raport privind starea economică,socială și de mediu a comunei  și activitatea primarului pe anul 2016.

Se supun  la vot cele 4 puncte de pe ordinea de zi ,se aprobă în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.

Se trece la pct.1.


Primarul comunei citește Raportul de specialitate întocmit  de consilierul cu  atribuții buget- contabilitate înregistrat sub nr.698/13.03.2017 și proiectul de hotărâre .Secretarul și primarul comunei  arată că față de proiectul de hotărâre și Raportul  înregistrat sub nr.698/13.03.2017 s-au modificat ușor sumele conform  noului Raport înregistrat sub nr.793/20.03.2017 întocmit de consilierul cu  atribuții  buget contabilitate .Bugetul  local pe anul 2017 însumează 1.795.000 lei atât la partea de venituri  cât și la partea de cheltuieli,detaliate pe coduri ,secțiuni și capitole.Bugetul alocat Școlii Gimnaziale Tăureni  cap.65.02 Învățământ este prevăzut ca anexă la bugetul local .Primarul arată că  suma de 15.000 lei  și suma de 5000 lei  sunt cheltuieli necesare ce se vor efectua prin SEAP.Dl primar întreabă dacă sunt nelămuriri  pe marginea proiectului de hotărâre , să fie discutate în plenul ședinței.Arată execedentul  bugetar  la finele anului 2016 în sumă de 288.620,79 lei, care va fi repartizat  pe parcursul anului în funcție de nevoi.Mai  spune că  s-au  făcut demersuri pentru  lucrările pe proiectul integrat  pe Măsura 322, și că se vor finaliza lucrările pentru rețeua de apă potabilă și canalizare , drumuri ,grădiniță.
Tot primarul comunei citește proiectul de hotărâre cu  toate modificările aduse prin Raportul  de specialitate întocmit ulterior de consilierul cu  atribuții buget contabilitate înregistrat sub nr/793/20.03.2017 și nr.698/13.03.2017.
Se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru , bugetul local .


Se trece la pct.2.


Tot primarul  comunei  Oltean Ovidiu  prezintă proiectul de hotărâre ,Raportul de specialitate(Referat) înregistrat sub nr.195/27.01.2017 și Planul de acțiuni sau de lucrări  de interes  local pe anul 2017.Dl Capătă  Teodor  spune că beneficiarii Legii nr.416/2001 trebuie să  curețe terenul din livadă , și  să   repare dalele  de la trotuar.Dl primar spune că pentru repararea  trotuarelor va trebui intervenit  cu  meseriași   ,lucrare ce va fi executată în cel mai scurt timp.Se supune la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate de voturi  cu 9 voturi pentru .

Se trece la pct.3.


Primarul comunei  Oltean Ovidiu  citește Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții  personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul  II al anului 2016 înregistrat sub nr.449 din 27.02.2017.


In continuare primarul comunei  citește Raportul  privind starea economică ,socială și de mediu a comunei și activitatea primarului  pe anul 2016 ; cuprinde 4 părți :Preliminarii,Rolul și atribuțiile primarului ,Organizarea și funcționarea Primăriei  comunei Tăureni și Activitatea desfășurată și rezultatele  obținute în anul 2016 .


Discuțiile i -au  afârșit,drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.


Preș.de ședință                                    Secretar

         Membrii 

