COPIE

PROCES VERBAL
Încheiat azi :28.08.2010.
Consiliul local a fost  convocat prin Dispoziţia primarului nr. 128/24.08.2010.La şedinţă  sunt prezenţi : primarul ,secretarul  şi  cei  9  consilieri.Secretarul comunei  propune spre aprobare procesul verbal  al şedinţei  anterioare  din luna  iulie , se votează în unanimitate  de voturi  cu 9 voturi .

Preşedintele  de şedinţă  dl Babă  Mihai  citeşte ordinea de zi :

          1.Proiect de hotarare privind  aprobarea  Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  aparatului de specialitate al  primarului  comunei  Tăureni 

          2.Informare privind  îndeplinirea sarcinilor pe linie de apărare  civilă  de către primar şi  Consiliul local

          3.Diverse
Se supune  spre aprobare ordinea de zi şi  se votează  în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru „.


Se trece la  primul pct.


Preşedintele de şedinţă  dă cuvântul  dlui  primar care citeşte proiectul  de hotărâre şi Regulamentul  de organizare şi funcţionare a aparatului  de specialitate al primarului .Primarul comunei  detaliază pe compartimente atribuţiile tuturor  compartimentelor , a primarului,viceprimarului  şi secretarului  comunei.Se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi  cu 9  voturi „pentru”.

Se trece la pct.2 de pe ordinea de zi:


La acest  punct  primarul prezintă  Informarea întocmită  de dânsul şi de către secretar.
Secretarul comunei   arată  că în ceea ce priveşte documentaţia pe linie de apărare civilă  aceasta este întocmită , dar în ceea ce priveşte logistica şi dotarea primăriei  suntem deficitari  întrucât ar fi  multe obiecte de achiziţionat , de exemplu :  măşti  contra gazelor,tărgi ,etc. iar adăposturile  pentru persoanele  ce pot fi  evacuate  şi  adăpostite în caz de nevoie  în subsolul  clădirilor ar trebuie amenajate şi  igienizate.

Drept pentru care am  încheiat prezentul proces verbal.


Pt. conf. Cu originalul  -secretar -

