                                                 PROCES   VERBAL



Incheiat azi : 15.02.2018  la  sediul  Primariei  comunei  Taureni. Consiliul  Local  a  fost convocat  prin  Dispozitia  primarului  nr.29/08.02.2018. La  sedinta sunt prezenti  toti  consilierii . Sedinta  este  deschisa  de  dl. Primar  Oltean  Ovidiu.
Secretarul  comunei  Taureni  supune la vot  procesul  verbal  al  sedintei  de  consiliu din  data  de 09.01.2018 , se voteaza  in  unanimitate  de voturi  cu 9  voturi ,,pentru”.
Secretarul  comunei  propune alegerea unui nou  presedinte  de  sedinta  pentru  urmatoarele 3  luni , dl. Muresan  Gheorghe il  propane  pe  dl. Baba  Mihai ; nemaifiind  alte  propuneri se  supune  la vot , se voteaza in  unanimitate  de voturi  cu 9  voturi ,,pentru”.
     Presedintele  de  sedinta  ales dl.Baba  Mihai citeste ordinea  de  zi :
1. Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  bugetului  local pe  anul  2018.
2. Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  Planului  de  actiuni sau  de lucrari  de  interes  local  pe  anul 2018.
3. Proiect  de  hotarare privind  modificarea  Anexei  nr.3 – A , alin.5 si 6 din  H.C.L. nr.2/09.01.2018 privind   stabilirea  impozitelor  si  taxelor  locale  pentru  anul  fiscal 2018.
4. Proiect  de  hotarare  privind  desemnarea  Comisiei  Sociale  pentru  solutionarea  cererilor  privind  repartizarea  unei  locuinte   cu  chirie  din  fondul  locativ al  Comunei  Taureni  si  modul  de  atribuire  a  acestora.
5.  Raport  privind  activitatea  desfasurata  de  asistentii personali  ai  persoanelor  cu  handicap  grav  pentru  semestrul II  al  anului  2017.
  Se  supune  la  vot  ordinea  de zi , se voteaza  in  unanimitate de voturi  cu 9  voturi ,,pentru”.
   Se trece  la  primul  punct de  pe  ordinea  de  zi :
            Dl. Primar  citeste  proiectul  de  hotarare  impreuna  cu anexa  atasata , prezinta  Raportul  de  specialitate  intocmit  de persoana  responsabila  cu atributii  buget – contabilitate  inregistrat  sub nr.169/23.01.2018  impreuna  cu  Raportul  de  specialitate  inregistrat  sub  nr.349/14.02.2018  si  Expunerea  de  motive   a  primarului  inregistrata sub  nr.350/14.02.2018.
 Secretarul  comunei  arata ca , proiectul  de  buget  a  fost usor  modificat  fata  de  cel  afisat  pe  Situl  si  la  Avizierul  primariei intrucat  dupa   convocarea  Consiliului  Local  la  sedinta  ordinara  s-a primit  Decizia  nr. 4331/13.02.2017  prin  care au  mai  fost  alocate sume  de  catre  A.J.A.F.P. Mures , sume  ce  sunt  detaliate  atat  in  Expunerea  de motive  inregistrata  sub  nr.350/14.02.2018 cat si  in  Raportul  de  specialitate inregistrat  sub  nr.349/14.02.2018.
   Bugetul  local  al  comunei  Taureni insumeaza  la  partea  de  venituri  suma de  1509000 si  la  cheltuieli   suma  de 2031000 lei. A fost  respectat  art.39 din  Legea nr.273/2006 – legea  privind  finantele  publice  locale  in  sensul ca  a fost  afisat  la  sediul  Primariei  si  pe  situl institutiei proiectul  de  hotarare  privind  bugetul  local pe  anul 2018 , Raportul  de  specialitate  inregistrat  sub  nr. 169/23.01.2018 si  Anuntul  inregistrat sub  nr.177/25.01.2018 – fara  sa  fi fost facuta  vreo  sesizare / contestatie  privind  bugetul.
      Dl. Primar  spune  ca  Bugetul  local  este  insuficient  fata  de necesarul  de  cheltuieli ; nu  au  putut fi  asigurate in totalitate  sumele  pentru  salariile  angajatilor.
Tot  Dl.primar prezinta  punctual  investitiile  ce urmeaza  a  fi  executate in  cursul anului 2018 si  sursele  de  finantare . Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotarare , inclusiv  modificarile  ce  au  fost  aduse  prin  Decizia nr.4331/13.02.2017 ; se voteaza in  unanimitate de voturi  cu 9  voturi ,,pentru “.
  Se  trece la  punctul 2 de  pe  ordinea  de  zi .
     Primarul  comunei  Oltean  Ovidiu  citeste  in plenul sedintei  de  Consiliu  proiectul  de  hotarare , Raportul  de  specialitate  intocmit  de  consilierul  cu  atributii  in  asistenta  sociala  inregistrata  sub  nr.266/06.02.2018  si  Planul  de  actiuni  si  lucrari de  interes  local – masuri  stabilite  in  conformitate  cu  prevederile  Legii  nr. 416/2001; si  art.28  din H.G.R. nr.50/2011.Se  supune  la  vot  proiectul  de hotarare , se voteaza  in  unanimitate  de voturi  cu 9  voturi ,,pentru”.
    Se  trece  la  punctul 3  de  pe  ordinea  de zi:
          Primarul  comunei  Taureni  prezinta  la  acest punct Raportul  de  specialitate intocmit  de  consilierul  cu  atributii  impozite  si  taxe  inregistrat  sub  nr.284/07.02.2018 impreuna  cu  proiectul  de  hotarare  intocmit  de  dansul . Aceasta  modificare  este  in  concordanta  cu  O.U.G. nr. 79/2017   astfel  se  impune  modificarea  Anexei 3 –A , alin.5 si 6 din H.C.L.  nr.2/09.01.2018 in  ceea ce priveste  stabilirea  impozitului  in functie  de  numarul de axe  si greutatea bruta  incarcata  maxima admisa .Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotarare , se  voteaza  in  unanimitate cu 9  voturi ,,pentru”.
  Se  trece  la  punctul 4 de  pe  ordinea  de zi :
      Tot  primarul  comunei  prezinta  Raportul  de  sustinere  intocmit  de  viceprimar  inregistrat  sub  nr. 245/01.02.2018 – raport  ce cuprinde  cadru  legal  care  argumenteaza  adoptarea  unei  hotarari  de  consiliu ; art.1777 – 1835 din  Codul civil  , Legea  nr. 114/1996 – republicata ; H.G.R. nr.1275/2000 ; O.U.G. nr.40/1999 , actualizate  si  proiectul  de  hotarare  ce  cuprinde  componenta  comisiei sociale precum  si  alte  conditii  ce  trebuiesc  indeplinite  pentru  a  putea  beneficia de  locuinte  din  fondul  locativ  al  comunei , atributiile membrilor  si a  secretarului  comisiei sociale si de masuri  ce  trebuiesc  respectate. Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotarare , se voteaza in  unanimitate  cu 8  voturi ,,pentru” (Dl.Capata  Teodor  a parasit  sala  de  sedinta  inainte  de  procedura  de vot).
  Se  trece la punctul 5 de pe  ordinea  de  zi:
     La  acest  punct  Dl.primar  citeste Raportul  inregistrat  sub  nr.185/26.01.2018 intocmit de catre  consilierul  cu  atributii  de  asistenta  sociala – Raport  din  care  rezulta  activitatea , drepturile  si  obligatiile  asistentilor  personali  conform  Legii nr.448/2006 , controalele  efectuate.
   Discutiile  iau  sfarsit , drept  pentru care  am  incheiat  prezentul  proces  verbal.

      
           Presedinte  de  sedinta                        Secretar                                    Membrii
