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Proces Verbal


Încheiat azi data de 29.10.2019 la sediul Primăriei comunei Tăureni.Consiliul Local  a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.117/23.10.2019 în ședință ordinară de lucru .La ședință sunt prezenți toți consilierii.

Primarul comunei Oltean Ovidiu deschide ședința de consiliu .La începutul ședinței  secretarul comunei Tăureni Oltean Maria propune aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru. Președintele de ședință Rotar Ioan Sorin prezintă ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind    rectificarea bugetului local  din luna septembrie  2019 
            2.Proiect de hotărâre privind avizarea “Protocolului de colaborare pentru acoperirea costurilor pentru deșeurile care fac obiectul răspunderii extinse a producătorului din județul Mureș”și a încheierii acestuia, între ADI ECOLECT Mureș și diferinte organizații de preluare a responsabilităților (OIREP)
          3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Tăureni
Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul pct.

Dl primar prezintă  Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2003/6.09.2019 și Raportul de specialitate înregistrat  sub nr. 2004/6.09.2019 ,referatul Școlii Gimnaziale Tăureni,Referatul de aprobare  înregistrat sub nr.2313/21.10.2019  și Raportul de specialitate înregistrat sub nr.2314/21.10.2019 și proiectul de hotărâre.Se supune la vot ,se votează proiectul de hotărâre cu 9 voturi pentru .


Se trece la pct.2.


Dl primar , în calitate de inițiator  citește proiectul de hotărâre,Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2276/17.10.2019 și Raportul de specialitate  și detaliază  Protocolul  de colaborare pentru acoperirea costurilor pentru deșeurile care fac obiectul  răspunderii  extinse a producătorului  din județul Mureș - și încheierea acestuia între ADI ECOLECT  Mureș și diferite organizații  de preluare a responsabilităților  (OIREP).

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate  cu 9 voturi pentru.


Se trece la pct.3.


Tot primarul comunei  Oltean Ovidiu prezintă în plenul ședinței  proiectul de hotărâre, Referatul de aprobare și Nota de fundamentare  întocmite de către primarul comunei Tăureni înregistrat sub nr.2055/16.10.2019 ,Raportul de specialitate întocmit și înregistrat sub nr. 2056/16.09.2019-înscrisuri întocmite în baza art.610-611 din Codul Administrativ  din care rezultă  obligativitatea aprobării noii Organigrame
,Secretarul comunei propune ca în hotărârea Consiliului Local să fie menționată și Organigrama și Statul de funcții a Consiliului Local format din  Serviciul de Alimentare cu apă și canalizare  cu 2 postrui  aprobate prin hotărâre de consiliu , Serviciul SVSU se va organiza  conform  Ordinului nr.75/2019.Dl primar arată că  funcționarea serviciului de apă și de canalizare este  foarte costisitor și sunt efectuate demersuri  către AQUASERV pentru preluarea acesteia.Se supune la vot proiectul de hotărâre , inclusiv  completarea acesteia cu organigrama și statul de funcții ale Consiliului local Tăureni format din 2 posturi  conform H.C.L. nr .27/2019, se votează în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru .Consilierii ridică problema lipsei de apă  la rețea, în ultimele  2 luni datorită  secetei  nu există  continuu apă  la rețea , doar  câteva ore /zi .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Președinte de ședință                                              Secretar General
                         Rotar Ioan Sorin                                                      Oltean Maria                    
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