Copie
Proces verbal


Incheiat azi data de  17.07.2017 la sediul Primăriei comunei  Tăureni .Consiliul local a fost  convocat prin Dispoziția primarului nr. 92/10.07.2017 .La ședință  sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl Porumb Liviu.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu  din luna iunie 2017,  se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.


Secretarul comunei propune consilierilor alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele luni.Dl Luca Ioan o propune pe dna Rusu  Dorina –pentru următoarele 3 luni, se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi cu 8 voturi pentru.


Președintele de ședință ales –dna Rusu Dorina citește ordinea de zi :
1.Proiect de hotărâre privind implementarea “Investitii la Nivelul Comunitatilor locale pentru Reducerea Poluarii cu Nutrienti” din cadrul Proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi” – Finanţare Adiţională” în comuna TĂURENI , judetul  MUREȘ
           2.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii  /dezmembrarii  imobilului în suprafaţă de   144719 m.p. din C.F.nr. 50292 având categoria de folosinţă  „Păşune”  în 2  parcele /loturi
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea completării  Inventarului  cuprinzând domeniului public al comunei  Tăureni

4.Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării structurii a două funcții publice de execuție  in  grad profesional superior  


Secretarul comunei  arată că este încă un proiect de hotărâre  inițiat de primar și anume :

5.Proiect de hotărâre privind modul  de stabilire a salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile de specialitate din cadrul  aparatului de specialitate al Primarului comunei Tăureni


Se supun la vot toate cele 5 puncte de pe ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru .


Se trece la pct.1 .


Președintele de ședință  Rusu  Dorina prezintă proiectul de hotărâre și Raportul de specialitate  înregistrat sub nr.1740/10.07.2017.

Secretarul comunei  arată motivele care au stat la baza adoptării /inițierii proiectului de hotărâre și actele normative care obligă autoritățile  locale și fermierii de a se încadra în normele juridice prevăzute atât de legislația națională , cât și  de legislația Uniunii Europene.

Dl Hanuschi Vasile –spune că locația amenajării unei platforme pentru  depozitarea gunoiului de grajd se putea face mai aproape de fermieri , de exemplu în  parcela Corabie.Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru .Dna secretar a reamintit consilierilor în cazul în care hotărârea îi vizează personal , afini și /sau rude până la gradul IV să se abțină de la vot.Se supune lavot încă odată , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru .


Se trece la pct.2 


Secretarul comunei  Oltean Maria citește proiectul de hotărâre și Raportul de  specialitate înregistrat sub nr.1742/10.07.2017.Se supune la vot, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru proiectul de hotărâre.


Se trece la pct.3.


Tot secretarul comunei  citește proiectul de hotărâre și Expunerea de motive  înregistrată sub nr.1743/10.07.2017 , se supune la vot, se votează în unanimitate de voturi  cu 8 voturi pentru  proiectul de hotărâre inițiat de primar.


Se trece la  pct.4.


S-a prezentat proiectul de hotărâre și Rapăortul de specialitate al secretarului înregistrat sub nr.1744/10.07.2017.Dl Babă Mihai s-a abținut de la vot.

Dl Mureșan Gheorghe este nemulțumit de faptul  că  nu se majorează salariul și dlui  Mureșan Constantin , măcar cu  10 %.Se supune la vot, se votează cu 7 voturi pentru proiectul de hotărâre, continând discuțiile contradictorii între dl Mureșan Gheorghe și unii  consilieri.


Se trece la pct.5 .


S-a citit proiectul de hotărâre ,Expunerea de motive întocmită de primar înregistrată sub nr. 1756/12.07.2017.Secretarul comunei  aduce lămuriri cu privire la salarizarea  bugetarilor , a Legii nr.153/2017.
Se supune la vot  proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate de voturi cu 7 voturi pentru.Dl Capătă Teodor a părăsit sala de ședință înainte de vot.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Preș. de șed.             Secretar 



Membrii 

Ss indescifrabil,                    

